

ДЪРЖАВЕНЪ ВЕСТНИКЪ

ИЗЛИЗА ВСЪКИ ПРИСЪЖТСТВЕНЪ ДЕНЪ

Такситъ за еднократна публикация въ „Държавенъ вестникъ“ съ; за малки обявления (обезсилване на изгубени документи и др.) до 20 думи или частъ отъ толкова — 25 лева за текста и 10 лева за подписа.

За публикации отъ търговски характеръ до 100 думи или частъ отъ толкова — 450 лева, за заглавие, дата и подписъ на същитѣ, на редъ — 20 лева.

За всички останали публикации, включително резолюциитѣ на съдилищата за обявяване въ несъстоятелностъ на търговски фирми до 100 думи или частъ отъ толкова — 150 лв.; за заглавие, дата и подписъ на тѣхъ, за редъ — 10 лв.

Отдѣлна страница за табеларни и др. публикации — 2500 л.

Съответнитѣ суми се внасятъ направо въ касата на печатницата или въ мѣстния клонъ на Б. н. б., а втората половина отъ вн. листъ заедно съ публик. се изпраща въ администр.

Ръкописи както и надвнесени суми, не се връщатъ.



Абонамента се внася винаги въ предплата съ вносенъ листъ и бива годишенъ: 600 лв. за България и 900 лв. за странство, или полугодишенъ: 300 лв. за България и 500 лв. за странство. Абонирането става за цѣлата година или за първото шестмесечие на 1 априлъ и за второто шестмесечие на 1 октомврий, а вестника почва да се изпраща отъ деня на получаване вносна листъ въ администрацията; отдѣленъ брой отъ текущата финансова година струва 5 лв., а отъ непосредствено минала — 10 лв.

Рекламации за неполучени отъ абонатитѣ броеве се приематъ: за София въ продължение на 3 дни и за провинцията — на 10 дни отъ датата, която носи рекламиранитѣ брой.

Всичко що се отнася до вестника, се адресира направо до Държавното книгоиздателство при Държ. печатница. Поправкитѣ се таксуватъ като малки обявления.

Година LIV

СОФИЯ, четвъртъкъ, 16 мартъ 1933 година

Брой 281

На 31 мартъ изтича абонамента на „Държавенъ вестникъ“ за 1932/33 година. Напомня се на всички ония, които желаятъ да бждатъ негови абонати и за 1933/34 година, че ще трѣбва да изпратятъ въ Администрацията му въ София вносна си листъ за изплатенъ абонаментъ, най-късно до края на тоя месецъ. Абонамента си остава: за България — 600 лева за година и 300 лева за полугодие; за странство — 900 лева за година и 500 лева за полугодие. Изпращането на вестника почва отъ деня на получаването вносна листъ въ Печатницата.

За улеснение на Администрацията и за осигуряване своевременното получаване на вестника отъ абонатитѣ, желателно е последнитѣ при депозирането на вносна си листъ въ Администрацията, да съобщаватъ и пощенския клонъ, чрезъ който получаватъ кореспонденцията си.

Отъ администрацията.

ОФИЦИАЛЕНЪ ОТДѢЛЪ

Министерство на земледѣлието и държавнитѣ имоти

УКАЗЪ

№ 11

НИЕ БОРИСЪ III

СЪ БОЖИЯ МИЛОСТЬ И НАРОДНАТА ВОЛЯ

ЦАРЪ НА БЪЛГАРИТЪ

Обявяваме на всички Наши вѣрноподаници, че XXIII-то обикновено Народно събрание, презъ II-та си редовна сесия, въ 26-то си заседание, държано на 20 декемврий 1932 година, прие

Ние утвърдихме и утвърждаваме следното

РЕШЕНИЕ:*)

„Отстъпва се безплатно на жителитѣ на с. Лопушна, Берковска околия, държавното мѣсто въ сѣщото село отъ 164 кв. м., бивше притежание на общото работническо кооперативно дружество „Освобождение“ върху което общинското управление да построи народно читалище“.

Заповѣдваме, горното решение да се облѣче съ държавния печатъ, да се обнародва въ „Държавенъ вестникъ“ и да се приведе въ изпълнение.

Изпълнението на настоящия указъ ъзлагаме на Нашия Министъръ на земледѣлието и държавнитѣ имоти.

Издаденъ въ София на 10 февруарий 1933 година.

На първообразния съ собствената на Негово Величество рѣжка написано:

„БОРИСЪ III“

Приподписалъ,

Министъръ на земледѣлието и държавнитѣ имоти:

К. Муравиевъ

Първообразниятъ указъ е облѣченъ съ държавния печатъ и зарегистриранъ подъ № 3285 на 22 февруарий 1933 г.

Пазителъ на държавния печатъ,

Министъръ на правосѣдието: Йор. Качаковъ

На първообразния съ собствената на Негово Величество Царя рѣжка написано:

„Одобрено БОРИСЪ III“

Докладъ до Негово Величество Царя

№ 940

Ваше Величество.

Съгласно чл. 45 отъ Конституцията, честь имамъ, да Ви доложя, че XXIII-то обикновено Народно събрание, презъ втората си редовна сесия, въ 26-то си заседание, държано на 20 декемврий 1932 година, е взело следното решение:

„Отстъпва се безплатно на жителитѣ на с. Лопушна, Берковска околия, държавното мѣсто въ сѣщото село, отъ 164 кв. м., бивше притежание на общото работническо кооперативно дружество „Освобождение“ върху което общинското управление да построи народно читалище“.

Ако Ваше Величество, одобрявате това решение на Народното събрание, моля, да подпишете тукъ приложения указъ

Гр. София, 10 февруарий 1933 година.

Министъръ на земледѣлието и държавнитѣ имоти:

1—(8338)—1

К. Муравиевъ

ОКРЪЖНИ, ЗАПОВѢДИ, НАРЕДБИ И ДР.

М-во на общественитѣ сгради, пѣтищата и благоустройството

Отдѣление „пѣтища и мостове“

ОКРЪЖНО

№ 2162

До г. г. окръжнитѣ и участъкови инженери, председателитѣ на окръжнитѣ постоянни комисии, градскитѣ кметове и всички свободнопрактикующии техници въ Царството.

Много отъ предприятіята, относително направата на държавни, окръжни, общински или обществени строежи — пѣтища, мостове, сгради, водопроводи и др. подобни, не се развиватъ правилно, привършватъ съ голѣми закъснения или биватъ ликвидирани съ голѣми загуби за учрежденията, за чиято смѣтка се изпълнява строежа и съ голѣми и нескончаеми спорове и рекламации отъ страна на предприемачитѣ. Причинитѣ за това сѣ много, но една отъ най-важнитѣ безспорно е тази, че както проектитѣ, така и тържнитѣ книжа — поемни условия, ведомостъ за цени и смѣтки, въз основа на които е произведенъ търга, не сѣ били зрѣло обмислени и детайлно и вѣщо съставени. А това става причина презъ време на изпълнение на предприятията да се измѣняватъ първоначалнитѣ проекти, да се възлагатъ на предприемачитѣ допълнително нови работи, да се опредѣлятъ нови цени и пр. и пр. Всичко това обаче е придружено съ загуба на време и костува маса неприятности, както на учрежденията, на товарени съ рѣководството и контролата на строежа, така и на предприемачитѣ, на които последния е възложенъ. Независимо отъ всичко това, първоначално опредѣлената сума за такъва строежи, вследствие на допълнително възложенитѣ работи и измѣнения се увеличаватъ често пѣти съ много стотици хиляди лева и учрежденията, предприели строежитѣ, се поставятъ въ невъзможностъ да изпълняватъ задълженията си по отношение на предприемачитѣ.

За да се тури единъ пѣтъ за винаги край на тази аномалия, която между прочемъ зле излага техникитѣ, съставители и провѣрители на плановѣтѣ и тържнитѣ книжа и за което закона за устройството на службитѣ при Министерството на общественитѣ сгради, пѣтищата и благоустройството предвижда строги санкции, за въ бъдеще всички планове и тържни книжа за държавни, окръжни, общински, обществени, па и частни строежи трѣбва да бждатъ най-детайлно проучени и съставени, за да не става нужда презъ време на изпълнение на предприятията да се правятъ каквито и да било допълнения, измѣнения, възлагане нови работи на предприемачитѣ и опредѣляне на нови цени.

Така напримѣръ:

1. При проектиране на по-голѣми мостове, подпорни стени, масивни и тежки сградни строежи и др. подобни. Трѣбва непременно основитѣ да бждатъ добре проучени и начина на фундаирането да бжде опредѣлен само следъ предварително направени сондажи на самото мѣсто. При проучване на основитѣ следва да се опредѣли сѣщо какво именно укрепяване ще бжде необходимо да се предвиди на изкопнитѣ ями за основитѣ — шпунтови огради, двойни или прости, обикновени или плътни подпирания съ дъски и пр. пр. При всички случаи трѣбва да се проучатъ шателно каменнитѣ, пѣсчени и пр. кариери, които да се опишатъ изчерпателно въ книгата, за да нѣма мѣсто за спорове и да не става нужда да се опредѣлятъ отпосле нови кариери, поради това, че нѣкой отъ предвиденитѣ такива даватъ негодни материали или сѣ били на изчерпване, и сѣ се изчерпили презъ време на изпълнение на предприятието.

2. Не само плановѣтѣ за мостове, подпорни стени, водопроводи и пр., но и плановѣтѣ за сградни строежи трѣбва да бждатъ винаги придружени съ подробна скица на мѣстото, върху което ще бждатъ построени. Въ скищата скица трѣбва следъ подробна и точна нивелация да бждатъ нанесени всички коти, характеризиращи конфигурацията на терена, съ която конфигурация плана на постройкитѣ следва да бжде напълно съгласуванъ. Височината на цокъла, височината и разположението на входнитѣ стълби, височината, респ. дълбочината на сутеренитѣ и избени помѣщения, ако такива ще има, трѣбва да бждатъ въ плана точно такива, каквито ще бждатъ и въ изпълнената постройка. Съ една дума планътъ не бива да бжде само типъ, съ който изпълнената постройка да нѣма даже и външна прилика, а трѣбва да бжде напълно екзе-

кутивенъ планъ, подробно котиранъ и придруженъ съ всички детайли за разнитѣ видове работи, обстойно проучени. Всички оригинални планове, скици, детайли и пр. въ всички тържни книжа, както и оригиналнитѣ планове, детайли и пр., представени за утвърждение безъ тържни книжа, трѣбва да бждатъ обезателно съ тушъ на копирно платно изтеглени, а копията имъ на холиграфна хартия ясно откопирани. Къмъ проектитѣ на голѣми държавни, окръжни, общински, обществени и частни сгради, представявани за одобрение, да се прилагатъ винаги и проектитѣ за различнитѣ инсталации (освѣтлителни, водоснабдителни, канализационни, отоплителни, асансьори и пр. и пр.)

3. Текстовѣтѣ на тържнитѣ книжа — поемни условия, ведомостъ за цени и смѣтки трѣбва да бждатъ изчерпателни но кратки и ясни. Всѣка дума, всѣка точка, всѣка запетайка тамъ трѣбва да бжде на своето мѣсто, за да нѣма възможностъ за никакво двуяко тълкуване и разставяване за одобрение. Както плановѣтѣ, така и тържнитѣ книжа не бива да даватъ никаква възможностъ за различни алтернативни решения било по отношение на конструктивнитѣ строителни форми, било по отношение видътъ на строителнитѣ материали или начинътъ на изработката имъ. Всички допълвания или поправки, ако такива се наложи да бждатъ направени въ печатнитѣ текстове на различнитѣ формуляри, трѣбва да бждатъ надлежно завѣдени. Никакви забележки въ смѣткитѣ, съ които забележки се измѣнятъ или допълватъ поемнитѣ условия или ведомостъта за ценитѣ, не бива да се правятъ. Въ всички поемни условия, изключая тѣзи, които се отнасятъ за доставка на материали въ кратки срокове, трѣбва да се вписва клауза, по силата на която предприемачътъ ще бжде задълженъ въ 20-дневенъ срокъ отъ датата на сключването на договора, да представи на одобрение отъ контролната властъ строителна програма, въ която по месеци и години и съ огледъ на договорния срокъ да бжде подробно описанъ ходътъ на работитѣ и организацията на предприятието съ огледъ на своевременното му привършване. Тази програма, следъ одобряването ѝ отъ контролната властъ, става задължителна за предприемача.

За да се внесе по-голѣмо техническо разбиране и изпълнение на предприятията, имащи за обектъ голѣми строежи или такива, при които специално техническо рѣководство се налага, трѣбва въ поемнитѣ условия да се предвижда задължително наемане и представяване отъ страна на предприемача на технически рѣководител отъ съответна специалностъ и компетентностъ. За да бжде възнаграждението на техническия рѣководител своевременно и редовно заплащано отъ предприемача, последниятъ да бжде задълженъ при представяне за провѣрка на всички привременни ситуации, както и на окончателната такава, да представя и приподписани отъ техническия рѣководител разписки, удостоверяващи, че той е получилъ следващото му се възнаграждение до датата на ситуацията.

Размѣритѣ на всички конструктивни части на постройкитѣ, отъ каквото и видъ да бждатъ последнитѣ, трѣбва да бждатъ мотивирани съ статистически и пр. изчисления, които на чисто съ мастило написани да се прилагатъ винаги къмъ книгата. Къмъ последнитѣ да се прилага винаги и изчерпателна но кратка обяснителна записка, въ която да бждатъ обяснени мотивитѣ на проеканта, поради които е предпочелъ тази или онази форма, този или онзи материалъ и др. подобни.

4. Вписанитѣ единични цени въ ведомоститѣ за ценитѣ и смѣткитѣ, по които единични цени ще се заплащатъ отдѣлнитѣ видове работи, трѣбва да бждатъ установени съ анализъ на ценитѣ, които на чисто и съ мастило написанъ винаги да придружава всички екземпляри отъ книгата. Сѣщиятъ анализъ не бива да бжде само чисто академична работа, нѣмайки нищо общо съ действителността — напротивъ той трѣбва да бжде както по отношение на работническитѣ надлици, така и по отношение цената на различнитѣ видове строителни материали напълно съгласуванъ съ специфичнитѣ условия на мѣстото, където строежа ще бжде изпълняванъ.

Въобщо налага се всички проеканти и съставители на тържни книжа — винаги да бждатъ проникнати отъ важноността на възложенитѣ имъ задачи, съ което несъмнено ще се осигури по-гладкото и навременно изпълнение на предприятията безъ каквито и да било изненади, както за учрежденията, предприели строежа, така и за предприемачитѣ и контролнитѣ органи по предприятията. За въ бъдеще нѣма да се допускатъ никакви измѣнения или допълнения на утвърдени планове и тържни книжа, които сѣ вече обектъ на предприятие. А ако по крайна необходимостъ и като изключение се наложи да бжде напра-

вено такова измѣнение или допълнение, то това трѣбва да стане винаги съ предварително съгласие и одобрение на върховната контролна власт. Провинилитѣ се въ това отношение ще бѣдат строго наказвани.

На контролнитѣ органи при министерството се възлага за въ бѣдеще щателно да провѣрватъ всички проекти и книжа и тѣзи отъ тѣхъ, които не сѣ съставени съгласно по-горнитѣ общи указания да бѣдатъ връщани за поправяне или основно преработване, споредъ случая.

Гр. София, 14 мартъ 1933 година.

Министъръ: В. Димовъ
1—(8884)—1 Главенъ директоръ: Инж. А. Галчевъ

НЕОФИЦИАЛЕНЪ ОТДѢЛЪ

Обявления

М-ство на желѣзницитѣ, почитѣ и телеграфитѣ

Главна дирекция на желѣзницитѣ и пристанищата

ОБЯВЛЕНИЕ № VI. — 13—44. — На 28 априль 1933 г., въ 15 часа, въ Софийското окръжно данъчно управление, ще се произведе търгъ съ тайна конкуренция, за доставката на 6,000 броя букви траверси. Приемането на предложението ще трае отъ 14 до 15 часа. Тържнитѣ книжа могатъ да се видятъ въ материалното отдѣление. Девизъ 300,000 лева. Залогъ 5% отъ девиза.

Гр. София, 6 мартъ 1933 год.

1—(8696)—1 Отъ дирекцията

ОБЯВЛЕНИЕ № VI. — 13—45. — На 28 априль 1933 г., въ 15 часа, въ Софийското окръжно данъчно управление, ще се произведе търгъ съ тайна конкуренция, за доставката на 8,000 броя букви траверси. Приемането на предложението ще трае отъ 14 до 15 часа. Тържнитѣ книжа могатъ да се видятъ въ материалното отдѣление. Девизъ 400,000 лева. Залогъ 5% отъ девиза.

Гр. София, 6 мартъ 1933 год.

1—(8694)—1 Отъ дирекцията

ОБЯВЛЕНИЕ № VI. — 13—40. — На 26 априль 1933 г., въ 15 часа, въ Софийското окръжно данъчно управление, ще се произведе търгъ съ тайна конкуренция, за доставката на 5,000 броя букви траверси. Приемането на предложението ще трае отъ 14 до 15 часа. Тържнитѣ книжа могатъ да се видятъ въ материалното отдѣление. Девизъ 250,000 лева. Залогъ 5% отъ девиза.

Гр. София, 6 мартъ 1933 год.

1—(П 8695)—1 Отъ дирекцията

ОБЯВЛЕНИЕ № VI. — 13—46. — На 1 май 1933 година, въ 15 часа, въ Софийското окръжно данъчно управление, ще се произведе търгъ съ тайна конкуренция, за доставката на 7,000 броя букви траверси. Приемането на предложението ще трае отъ 14 до 15 часа. Тържнитѣ книжа могатъ да се видятъ въ материалното отдѣление. Девизъ 350,000 лева. Залогъ 5% отъ девиза.

Гр. София, 6 мартъ 1933 год.

1—(8693)—1 Отъ дирекцията

ОБЯВЛЕНИЕ № VI. — 13—37. — На 24 априль 1933 г., въ 15 часа, въ Софийското окръжно данъчно управление, ще се произведе търгъ съ тайна конкуренция, за доставката на 10,500 броя джбови траверси. Приемането на предложението ще трае отъ 14 до 15 часа. Тържнитѣ книжа могатъ да се видятъ въ материалното отдѣление. Девизъ 1,050,000 лева. Залогъ 5% отъ девиза.

Гр. София, 4 мартъ 1933 год.

1—(8689)—1 Отъ дирекцията

ОБЯВЛЕНИЕ № VI. — 13—35. — На 21 априль 1933 г., въ 15 часа, въ Софийското окръжно данъчно управление, ще се произведе търгъ съ тайна конкуренция, за доставката на 7,500 броя джбови траверси. Приемането на предложението ще трае отъ 14 до 15 часа. Тържнитѣ книжа могатъ да се видятъ въ материалното отдѣление. Девизъ 750,000 лева. Залогъ 5% отъ девиза.

Гр. София, 4 мартъ 1933 год.

1—(8690)—1 Отъ дирекцията

ОБЯВЛЕНИЕ № VI. — 13—34. — На 21 априль 1933 г., въ 15 часа, въ Софийското окръжно данъчно управление, ще се произведе търгъ съ тайна конкуренция, за доставката

на 7,100 броя джбови траверси. Приемането на предложението ще трае отъ 14 до 15 часа. Тържнитѣ книжа могатъ да се видятъ въ материалното отдѣление. Девизъ 710,000 лева. Залогъ 5% отъ девиза.

Гр. София, 2 мартъ 1933 год.

1—(8691)—1 Отъ дирекцията

ОБЯВЛЕНИЕ № VI. — 13—33. — На 20 априль 1933 г., въ 15 часа, въ Софийското окръжно данъчно управление, ще се произведе търгъ съ тайна конкуренция за доставката на 10,300 броя джбови траверси. Приемането на предложението ще трае отъ 14 до 15 часа. Тържнитѣ книжа могатъ да се видятъ въ материалното отдѣление. Девизъ 1,030,000 лева. Залогъ 5% отъ девиза.

Гр. София, 2 мартъ 1933 год.

1—(8692)—1 Отъ дирекцията

Фондъ „Желѣзничарски жилища, лѣчебни заведения и пансиони“.

ОБЯВЛЕНИЕ № 344. — На 10-я день, въ 10 часа следъ датата на публикуванетоъ настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ канцеларията на Софийското окръжно данъчно управление, ще се произведе спазарване, за отлавяне на предприемачъ по доброволно съгласие, изхвърлянето на боклука отъ Софийскитѣ фондови здания. Девизната цена 16,000 лева. Залогъ за правоучастие въ търга 10%. Тържната преписка може да се види ежедневно въ канцеларията на фонда. Настоящето се публикува само въ „Държавенъ вестникъ“.

Гр. София, 9 мартъ 1933 год.

1—(8738)—1 Отъ управлението на фонда

Дирекция на държавнитѣ дългове — София

ОБЯВЛЕНИЕ № 1466. — Дирекцията на държавнитѣ дългове, съобщава на интересуващитѣ се, че въ помѣщенieto на сѣщата, предстои да се извършатъ следнитѣ тиражи:

1. На 1 априль т. г. въ 8½ часа, 18 редовенъ тиражъ по 5½% заемъ на Българската народна банка, отъ 1924 г., въ който ще се изтеглятъ 10 премии, на обща сума 269.700 лева и 2215 облигации въ погашение, на обща сума 1.107.500 лева, платими еднитѣ и другитѣ на 1 май с. г.

2. На 18 априль с. г., въ 8½ часа, 46 редовенъ тиражъ по бездихвения заемъ, съ печалби на Българското д-во „Червенъ кръстъ“, отъ 1912 год., въ който ще се изтеглятъ 32 премии, на обща сума 32.000 лв., платими на 14 май с. г.

3. На 19 с. м., въ 8½ часа, 52 редовенъ тиражъ по 5% заемъ, на Софийската градска община, отъ 1906 год., въ който ще се изтеглятъ 382 облигации, на обща сума 285.000 лева, платима на 14 май сѣщата година.

4. На 20 априль с. г., 50 редовенъ тиражъ, по 5% заемъ, на Варненската градска община, отъ 1907 год., въ който ще се изтеглятъ 97 облигации, на обща сума 62.500 лева, платими на 14 май с. г.

5. На сѣщата дата къмъ 10 часа, 47 редовенъ тиражъ по 4½% заемъ, на Българската народна банка, отъ 1909 г., въ който ще се изтеглятъ 272 облигации, на обща сума 380.000 лева, платими на 15 май с. г.

Гр. София, 13 мартъ 1933 година.

За директоръ на държавнитѣ дългове: Ал. Молловъ
1—(8816)—1 За началникъ отдѣление: П. Стаменовъ

Щабъ на 6-и пехотенъ Бдински полкъ — гр. Враца

ОБЯВЛЕНИЕ № 409 — Въ месеченъ срокъ, съгласно чл. 331 отъ правилника за прилагане закона за бюджета, отчетността и предприятията, считанъ отъ датата на публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, отъ 9 до 11 часа, въ Врачанското и Плъвенското окръжни данъчни управления, ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция, за доставка на около 30.000 (тридесетъ хиляди) килограма ечемикъ или овесъ, на приблизителна стойностъ 90.000 (деветдесетъ хиляди) лева за нуждитѣ на частитѣ отъ Врачанския гарнизонъ. Офертитѣ ще се приематъ до 11 часа въ деня на търга. Може да се оферира за цѣлото обявено количество, или най малкото за една трета отъ сѣщото, като въ офертитѣ се посочва ечемикъ или овесъ се офериратъ, въ какви количества и цената имъ. Залогъ за правоучастие въ търга се внася, въ банково удостоверение, 5% отъ обявената приблизителна стойностъ на оферираниитѣ количества, който ще остане да служи и за гаранция по изпълнение на доставката, като, споредъ случая, се допълва или намалява до 5% отъ законотрактованата стойностъ на ечемика и овеса. Тържнитѣ книжа могатъ да се видятъ всѣки присѣственъ день въ канцеларията на домакинството, а въ деня на търга — въ посоченитѣ данъчни управления.

Гр. Враца, 25 февруарий 1933 година.

1—(8732)—1 Отъ домакинството

Чиновникъ по държавнитѣ имоти — гр. София

ОБЯВЛЕНИЕ № 117. — Обявява се на интересувашитѣ се, че на 31-я день следъ публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ тържната зала на Софийското окръжно данъчно управление отъ 9 до 10 часа, ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция, за отдаване подъ наемъ за срокъ три години, начиная отъ 5 май 1933 год. следнитѣ държавни имоти, находящи се въ гр. София, ул. Нишка № 39, а именно: 1) дюкянъ № 3, съ сегашенъ наемателъ Бохоръ Нисимовъ; 2) складъ № 6, съ сегашенъ наемателъ Петъръ А. Жоревъ, и 3) изба № 7, съ сегашенъ наемателъ Петъръ А. Жоревъ. За правоучастие въ търга за всѣки имотъ поодѣлно се иска залогъ 10%, за дюкянъ № 3 — 6000 лв.; за складъ № 6 — 6000 лв. и за избата № 7 — 1000 лв. въ банкови удостоверения, които залози, следъ приключване на търга се замѣнятъ или допълватъ съ 10% върху получената наемна цена за цѣлия наемъ периодъ, най-късно 24 часа следъ приключване на търга. Закона за бюджета, отчетността и предприятията е задължителенъ за конкурентитѣ и за правоучастие въ търга се иска удостоверение по чл. 125 отъ сѣщия законъ. Разноснитѣ по произвеждането на търга и обгербването на преписката и договора сж за смѣтка на наемателя. Поемнитѣ условия сж на разположение въ канцеларията ми при Софийското окръжно данъчно управление.

Гр. София, 8 мартъ 1933 год.

1—(8736)—1 Соф. чинов. по дър. имоти: (не се чете)

ОБЯВЛЕНИЕ № 119. — Обявява се на интересувашитѣ се, че на 11 день следъ публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ тържната зала на Софийското окръжно управление, отъ 9 до 10 часа, ще се произведе търгъ, съ явна конкуренция, за отдаване подъ наемъ на следнитѣ държавни дюкяни, находящи се въ гр. София, а именно: 1) дюкянъ № 7, на ул. Ломска № 4 (входъ отъ пл. Св. Недѣля № 8) съ наемъ срокъ три години, начиная отъ сключване договора, 2) дюкянъ на ул. „6-и Септемврий“ и „Генералъ Паренсовъ“, бившъ на Димитъръ Григоровъ (до Вътрешното министерство), съ наемъ срокъ една година, начиная отъ сключване на договора. За правоучастие въ търга се иска залогъ 10%, който за п. 1-ви е 5.000 лева, а за п. 2-ри 1.000 лева въ банкови удостоверения. Закона за бюджета, отчетността и предприятията е задължителенъ. Всички разноси по тържнитѣ книжа и произвеждането на търга сж за смѣтка на наемателитѣ. Поемнитѣ условия сж на разположение въ канцеларията ми при Софийското окръжно данъчно управление.

Гр. София, 9 мартъ 1933 година.

1—(8735)—1 Соф. чиновникъ по дър. имоти: (не се чете)

Чиновникъ по държавнитѣ имоти — въ гр. Разлогъ

ОБЯВЛЕНИЕ № 58. — Обявявамъ на интересувашитѣ се, че понеже продаванитѣ на два пѣти държавни ниви и ливади, въ с. Бабякъ, не се утвърдиха, поради ниско получени цени, то на 12-я присѣственъ день следъ публикуването на настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, отъ 9 до 18 часътъ, въ канцеларията на Бабяшкото селско общинско управление, ще продавамъ за трети пѣтъ сѣщитѣ ниви и ливади, чрезъ публично наддаване, както следва: 1) нива отъ 3 декара, въ мѣстността „Грозьовото“, при сѣседи: Исмаилъ Исм. Атиповъ, Мустафа Атиповъ и Ибраимъ Исм. Атиповъ, бивша на Братя Кацарски; 2) нива отъ 2 дек., въ мѣстността „Конско“ при сѣседи: Ибраимъ Исм. Ходжовъ, Исмаилъ Ус Ходжовъ и пѣтъ, бивша на Исмаилъ Б. Кацарски; 3) нива съ ливада, отъ 1 декаръ, при сѣседи: Алия Шатърски, Алия Мечкарски и Исмаилъ Кочовъ, бивша на Акия Салихъ Гривевъ; 4) нива отъ 3 декара, въ мѣстността „Гуджовъ ридъ“, при сѣседи: Мустафа Исм. Ходжовъ, Исмаилъ Ибр. Ходжовъ и дере, бивша на Братя Кацарски; 5) нива отъ 3 декара, въ мѣстността „Кара-Ахмедски ридъ“, при сѣседи: Муса Бъсковъ, Ибраимъ Исм. Бъсковъ и пѣтъ, бивша на сѣщитѣ; 6) нива отъ 2 декара, въ сѣщата мѣстность, при сѣседи: Ибраимъ Ходжовъ, пѣтъ и дере, бивши на Хакия Сал. Гривевъ; 7) ливада отъ 3 декара, въ мѣстността „Бабяшката рѣка“, при сѣседи: Врацовци, рѣка, Муркьо Грозьовъ и пѣтъ, бивша на Хакия Исмаилчевъ; 8) ливада отъ 0.3 декара, въ мѣстността „Селището“, при сѣседи: Хаки М. Свирьовъ, Исмаилъ Шер. Свирьовъ и рѣка, бивша на сѣщия; 9) ливада отъ 1 дек., въ мѣстността „Мали Бабякъ“, при сѣседи: Алия Мусовъ Манговъ, Ибро Реджеповъ и Исмаилъ Ибр. Читаковъ, бивша на Мургаза Исм. Кацарски; 10) нива отъ 2 декара, въ сѣщата мѣстность, при сѣседи: Алия Мус. Манговъ, Исмаилъ Ибр. Читаковъ и мера, бивша на Ахмедъ Ходжовъ; 11) нива отъ 0.5 декара, въ мѣстността „Атиповото“, при сѣседи: Муса Мехм. Тачевъ, Мустафа Исм. Атиповъ и Братя Ходжови, бивша на Братя Ибр. Кацарски;

12) ливада отъ 1 декаръ, въ мѣстността „Муртинъ долъ“, при сѣседи: Стате Саве Тричковъ, Ахмедъ Ибр. Мусловъ и Костадинъ Ив. Поповъ, бивша на Исмаилъ Б. Кацарски; 13) ливада отъ 2 декара, въ мѣстността „Атиповото“, при сѣседи: Ибраимъ Исм. Атиповъ, държавна нива и дере, бивша на Братя Ибр. Кацарски; 14) нива отъ 5 декара, въ сѣщата мѣстность, при сѣседи: Ибраимъ Атиповъ, пѣтъ и брѣгъ, бивша на сѣщитѣ; 15) ливада отъ 0.5 декара, въ мѣстността „Бабяшката рѣка“, при сѣседи: Усаимъ М. Шатърски, рѣка и пѣтъ, бивша на Мехмедъ Куршумовъ. Желаящитѣ да купятъ отъ горнитѣ имоти, да се явятъ на опредѣления день и часъ и да наддаватъ. Залогъ за правоучастие въ търга се изисква 10% отъ първоначалната цена, който при възлагането се допълва върху получената. Закона за бюджета, отчетността и предприятията е задължителенъ за конкурентитѣ. Таксата за публикуване настоящето и обгербването тържнитѣ книжа сж за смѣтка на купувачитѣ.

Гр. Разлогъ, 24 февруарий 1933 година.

Чиновникъ по държ. имоти: Г. Ив. Кондевъ

1—(8837)—1

Видинско окръжно данъчно управление

ОБЯВЛЕНИЕ № 2688. — Обявява се на интересувашитѣ, че на 10-я день отъ датата на публикацията настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ двора на държавната парна валцова мелница намираща се въ гр. Видинъ, улица „Панева“, отъ 9 до 12 часа, ще се произведе търгъ, съ явно наддаване, за отдаване подъ наемъ за срокъ до 1 ноемврий 1933 година на държавната нива и зеленчукова градина обшо 27 декара, намиращи се непосредствено до сѣщата мелница ведно съ овошнитѣ дървета въ тѣхъ. Първоначална оценка се изисква 100 лева на декаръ. Залогъ за правоучастие въ търга се изисква 5% отъ първоначалната оценка. Членове 125—127 отъ закона за бюджета, отчетността и предприятията сж задължителни за конкурентитѣ. Разноснитѣ по търга сж за смѣтка на конкурентитѣ.

Гр. Видинъ, 8 мартъ 1933 год.

1—(8737)—1

Окр. дан. началникъ: Н. Христовъ

Ортакойска телеграфо-пощенска станция

ОБЯВЛЕНИЕ № 330. — Ортакойската телеграфо-пощенска станция, обявява на интересувашитѣ се, че на 11-я день отъ публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ 15 часа, въ Ортакойското данъчно управление, ще се произведе търгъ съ явна конкуренция за отдаване подъ наемъ свободния станионенъ салонъ за една година считано отъ 1 априлъ 1933 год. до 31 мартъ 1934 год. Първоначаленъ годишенъ наемъ 6.000 лева, върху който ще се събира залогъ 10%. Всички разноси сж за смѣтка на наемателя. Закона за бюджета, отчетността и предприятията сж задължителни.

Гр. Ортакой, 7 мартъ 1933 год.

1—(П 17716)—1

Отъ станцията

Плѣвенска окръжна постоянна комисия

ОБЯВЛЕНИЕ № 2359. — На 11-я день отъ публикуването настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, до 17 часа, въ канцеларията на архитектурното бюро при постоянната комисия, ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция, за отдаване на предприемачъ направа пристройка на две стаи къмъ училището въ с. Йоглавъ, Ловешко. Стойността на предприятието 132.000 лева Залогъ 13.500 лева. Тържната комисия приема предложения до гореозначения день и часъ. Тържнитѣ книжа могатъ да се видятъ въ канцеларията на архитектурното бюро. Общината ще достави безплатно голѣма частъ отъ материалитѣ, ще изкопае основитѣ, превози безплатно всички материали които предприемача ще достави.

1—(П 17724)—1

Отъ постоянната комисия

ОБЯВЛЕНИЕ № 659. — На 11-я день отъ публикацията настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, до 17 часа, въ канцеларията на архитектурното бюро при постоянната комисия, ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция, за отдаване на предприемачъ направа училище съ 4 стаи, въ с. Декисанъ, Ловчанско. Стойността на предприятието 400.000 лева и залогъ 12.000 лева. Тържната комисия приема предложения до гореозначения день. Тържнитѣ книжа могатъ да се видятъ въ канцеларията на архитектурното бюро. Общината ще извърши изкопитѣ за основитѣ и мазитѣ, ще превози всички материали доставени отъ предприемача и ще достави на мѣстопостройката по-голяма частъ отъ материалитѣ, стойността на който не влиза въ девизната стойность на предприятието.

1—(П 17651)—1

Отъ постоянната комисия

Пашмаклийско окръжна постоянна комисия

ОБЯВЛЕНИЕ № 321. — Обявява се на интересуващият се, че на 11-ия ден от публикуване настоящето в „Държавен вестник“, от 15 до 17 часа в канцеларията на Беденското селско общинско управление, Дювленско, ще се произведе търг, съвсем явено наддаване за отдаване на наемател експлоатацията на Беденските окръжни минерални бани, за срок от датата на сключване договора до 31 март 1934 г. Първоначална цена 10.000 лева. Залог 10%. Членове 125 и 127 от закона за бюджета, отчетността и предприятията сж задължителни за конкурентите. Поемнит условия могат да се видят всеки присъствен ден и час в канцеларията на постоянната комисия и Беденското общинско управление.

Гр. Пашмаклий, 9 март 1933 година.

1—(П 17868)—1

От пост. комисия

Ломско градско общинско управление

ОБЯВЛЕНИЕ № 1474. — Ломското градско общинско управление, обявява на г. г. интересуващият се, че на 11 ден, от настоящата публикация в „Държавен вестник“, в помъщението на общината (отдѣление домакинско), от 9 до 11 часа преди пладне, ще се произведат следните търгове: 1) съвсем явено наддаване — отдаване под наем на общинските месопродавски дюкяни и будка, находяща се в гр. Ломъ, както следва: 4 месопродавски дюкяна на ул. „Раковски“ и 1 месопродавска будка на ул. „Фердинанд“. Първоначалната цена за дюкяните 1, 9, 10 и 11 е 5.000 лева годишен наем, а за общинската месопродавска будка на ул. „Фердинанд“ — 10.000 лева годишен наем, за време една година, считано от 15 декември 1933 година до 15 декември 1934 година. 2) Съвсем тайно наддаване — доставката на разни пожарникарски материали и уреди. Доставката възлиза на около 63.660 лева. Исканият залог е 10% от обявената стойност. Тържнит книга могат да се прегледат всеки присъствен ден и час в домакинското отдѣление при общината. Желаящият да участвуват в горните търгове да се съобразят съвсем явено за бюджета, отчетността и предприятията. Всички направени разноси по настоящите търгове сж за сметка на конкурентите. Ако на 11-ия ден е празник, то търговете ще се произведат на следующия ден.

Гр. Ломъ, 6 март 1933 година.

1—(П 17753)—1

От общината

ОБЯВЛЕНИЕ № 1530. — Ломското градско общинско управление, обявява на г. г. интересуващият се, че на 11-ия ден от настоящата публикация в „Държавен вестник“, в помъщението на общината (отдѣление домакинско), от 9 до 11 часа преди пладне, ще се произведат следните търгове: 1. Отдаване под наем на 166 декара от общинската мера, в района на общинското горско стопанство, разпредѣлени на 83 парцели по 2 декара, в мѣстността „Западно от Горчовата фуния“, за срок една година, начина от 1 април 1933 година до 15 септември сжщата година, при първоначална цена 50 лева годишно на декаръ. 2. Отдаване под наем на около 60 декара общински ниви, разпредѣлени на 30 парцели по 2 декара, в мѣстността „Край р. Дунав“, за срок една година, начина от 1 април 1933 година до 15 септември сжщата година, при първоначална цена 50 лева на декаръ годишно. 3. Съвсем явено наддаване — отдаване на предприемач събирането на общинския доход: „Такси за ползуване от общинските мърки и теглилки“, за срок 2 години, считани от 1 април 1933 година до 1 април 1935 година, при първоначална цена 3.000 лева годишно. Исканият залог е 10% от обявената стойност. Тържнит книга могат да се прегледат всеки присъствен ден и час в домакинското отдѣление при общината. Желаящият да участвуват в горните търгове да се съобразят съвсем явено за бюджета, отчетността и предприятията. Всички разноси направени по настоящите търгове сж за сметка на конкурентите. Ако на 11-ия ден е празник, то търговете ще се произведат на следующия ден.

Гр. Ломъ, 8 март 1933 година.

1—(П 17754)—1

От общината

Калоферско градско общинско управление

ОБЯВЛЕНИЕ № 536. — Съобщаваме интересуващият се, че на 16-ия ден след публикуване настоящето в „Държавен вестник“, в канцеларията на общината, ще се подложат на наддаване между отчуждаемите съседи — стопани: 1) от 8 до 9 часа дворищата № 868 на П. Па-

найотовъ и № 869 на наследниците на Атанасъ Тинтеровъ и 2) от 9 до 10 часа дворищата № 1245 на Христо В. Кочачевъ и № 1246 на наследниците на Никола Миташевъ. Сжщит, като неупълномощени, маломѣрни, съгласно утвърдения регулационен градски планъ и чл. 17 буква ж от закона за благоустройството сж отредени по за единъ парцелъ.

1—(П 17721)—1

От общината

Карареизовско селско общинско управление — Станимашко

ОБЯВЛЕНИЕ № 464. — Понеже произведения на 1 март т. г., търг за опазване полските имоти и пр. не се утвърди, на основание решението на общинския съвет от двест под № 2, на 28 март т. г. от 8 до 12 часа ще се произведе втори търг, съкратен срок, при условията указани в обявление № 91 от 21 януарий т. г. („Д. в.“ брой 244/1933 година).

С. Карареизово, 10 март 1933 година.

1—(П 17999)—1

От общината

Дамяновско селско общинско управление — Севлиево

ОБЯВЛЕНИЕ № 277. — На 31 ден от публикуване настоящето в „Държавен вестник“, от 14 до 17 часа, в общинската канцелария, ще се произведе публичен търг, съвсем явено конкуренция, за отдаването на наематели през лѣтото на 1933 година, общинските ливади на мѣстностите: „Горна могила“, до чеши 3 декара, „Кжса долчина“, 1 декаръ; „Дълга Долчина“ 3 декара; „Долна могила“ до чеши 3 декара; „Острикова могила“ 7 декара; „Цигански лозя“ 2 декара; „Винена могила“ 6 декара; „Западни Гробища“ 6 декара; „Кору-Дере“ 4 декара; „Кониева могила“ 15 декара; „Дълга могила“ 15 декара; „Тамлъка“ 2 декара; „Полъ лозята“ 3 декара; „Могила Носова“ 3 декара; „Еси гюне“ 20 декара; „Кота“ 1 дек.; „Кадънъ тепе“ 1 дек. и „Свинаръ-дере“ 4 декара. Първоначална оценка I — 200 лева, II — 200 лева, III — 300 лева, IV — 300 лева, V — 200 лева, VI — 50 лева, VII — 500 лева, VIII — 500 лв., IX — 100 лева, X — 500 лева, XI — 500 лева, XII — 200 лв., XIII — 50 лева, XIV — 200 лева, XV — 500 лева, XVI — 40 лева, XVII — 40 лева и XVIII — 200 лева. Залогъ за участие въ търга 10%. Чл. чл. 125—127 от закона за бюджета, отчетността и предприятията сж задължителни за конкурентите. Разносит сж за сметка на наемателите. Тържнит книга могат да се видят всеки присъствен ден.

С. Дамяново, 4 март 1933 година.

1—(П 17699)—1

От общ. управление

Якорудско селско общинско управление

ОБЯВЛЕНИЕ № 638. — На 11-ия ден от публикуване настоящето в „Държавен вестник“, в канцеларията на общинското управление, от 15 до 17 часа, ще се произведе публичен търг, съвсем тайно конкуренция, за продажба на 877.07 куб. метра чамови групи добити по стопански начин от общинската гора м. „Мурата“ и подраздѣлени на две групи, както следва: I група 1300 части = 492.76 куб. метра маркирани съ № № 1—1300 вкл.; II група 1094 части = 384.31 куб. метра, маркирани съ № № 1301—2394 вкл. Наддаването ще става по отдѣлно за всѣка група и съ отдѣлна оферта. Първоначалната цена на куб. метъръ е 270 лева за дветъ групи. Освенъ тържната цена предприемача заплаща по 85 лева на куб. метъръ производствени разноси. Залогъ за правоучастие въ търга се изисква 10% от първоначалната оценка или за I група — 17.490, а за II група — 13.664 лева. Оферти се приемат до 17 часа въ деня на търга. Желаящият да вземат участие въ търга да се съобразят напълно съвсем явено за бюджета, отчетността и предприятията.

Село Якоруда, 24 февруарий 1933 година.

1—(П 17700)—1

От кметството

Абдулско селско общинско управление — Кеманларско

ОБЯВЛЕНИЕ № 186. — На 31-ия ден от публикуване настоящето в „Държавен вестник“, от 11 до 12 часа, в общинското управление, ще се произведе търг, за отдаване на наемател общинските приходи: „интизап“ и „кръвнина“, за време от деня сключване на договора до 31 март 1934 година. Първоначална цена на интизапа 2000 лева, на кръвнината 200 лева. Залогъ се иска 10%, отпосле допълненъ. Закона за бюджета, отчетността и предприятията задължителни. Всички разноси за сметка на наемателя.

1—(П 17652)—1

От общината

Типченско селско общ. управление — Врачанско

ОБЯВЛЕНИЕ № 189. — На 31-я день отъ публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, ще се произведе въ общинското управление отъ 9 до 12 часа публиченъ търгъ, съ явна конкуренция, за отдаване събирането общинскитъ доходи отъ „интизапа“, „кръвнината“, „сергията“ и общинската ливада въ м. „Николина полена“, за време отъ 1 април 1933 год. до 31 мартъ 1934 год. Първоначална оценка интизапа 2.000 лв., кръвнината 1.000 лв., сергията 200 лв. и ливадата 400 лв. Залогъ за правоучастие въ търга 10%. Тържнитъ книжа сѣ на разположение за всѣки въ общинската канцелария.

С. Типченица, 22 февруарий 1933 годниа.

Кметъ: (не се чете)

1—(П 17646)—1

Секр.-бирникъ: (не се чете)

Недѣлишко селско общинско управление

ОБЯВЛЕНИЕ № 403. — На 11-я день отъ публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, отъ 14 до 18 часа, въ канцеларията на общинското управление, ще се произведе търгъ, съ явна конкуренция, за отдаване на закупувачъ, събиране общинскитъ приходи: „интизапъ“, „кръвнина“ и „сергийно право“, за времето отъ 1 април 1933 г. до 31 мартъ 1934 год., съ първоначална цена: интизапъ 2.000 лв., кръвнина 1.000 лв. и сергийно право 200 лв. Залогъ за правоучастие въ търга 10%; чл. 125 отъ закона за бюджета, отчетността и предприятията е задължителенъ за предприемача. Тържнитъ книжа сѣ на разположение въ общината Разноснитъ сѣ за смѣтка на закупувача.

С. Недѣлище, 7 мартъ 1933 година.

1—(П 17711)—1

Отъ общината

Асеновско селско общинско управление

ОБЯВЛЕНИЕ № 540 — Обявява се на интересувашитъ се, че на 11-я день отъ публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, ще се произведе търгъ, съ явна наддаване, въ канцеларията на общинското управление отъ 10 до 12 часа, за отдаване на наемателъ експлоатацията на 6 кжса общинска нива въ м. „При воденицата на Илия Йв. Балкански“. Асеновско землище, за две години, съ първоначална оценка 60 лева на декаръ. Наддаването ще бжде за всѣки кжсъ по отдѣлно. Чл. 125 отъ закона за бюджета, отчетността и предприятията е задължителенъ. Искания залогъ за правоучастие въ търга е 10%. Всички разноси при произвеждането търга и публикуването на обявлението е за смѣтка на наемателя.

1—(П 17675)—1

Отъ общината

Каспичанско селско общинско управление

ОБЯВЛЕНИЕ № 560 — Каспичанското общинско управление обявява на интересувашитъ се, че на 11 день отъ публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ канцеларията на общината, ще се произведатъ за време отъ 1 април 1933 година до 31 мартъ 1934 година следнитъ публични търгове: 1) отъ 9 до 10 часа, за отдаване на наемателъ общинския доходъ „интизапъ“, съ първоначална оценка 4.000 лева; 2) отъ 10 до 11 часа, общинския доходъ „кръвнина“, съ първоначална оценка 20.000 лева; 3) отъ 11 до 12 часа, общинския доходъ „сергийно право“, съ първоначална оценка 3.000 лева; 4) отъ 14 до 15 часа, общинския доходъ „налогъ върху керемидарницитъ и тухларницитъ“, съ първоначална оценка 30.000 лева. За правоучастие въ търговетъ се иска залогъ 10% върху първоначалната оценка. Тържнитъ книжа сѣ на разположение всѣки присъственъ день и часъ. Чл. чл. 125 и 127 отъ закона за бюджета, отчетността и предприятията сѣ задължителни за конкурентитъ.

Гара Каспичанъ, 2 мартъ 1933 година.

Кметъ: Ник. Иванчевъ

1—(П 17655)—1

Секр.-бирникъ: (не се чете)

Добролевско селско общинско управление

ОБЯВЛЕНИЕ № 281. — На 11-я день отъ публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, ще се произведе търгъ, за отдаване експлоатацията на общинската градина. Първоначална цена 350 лв. декаръ. На 12, 15 и 18 дни, ще се наддаватъ дворни парцели. Първоначална цена 1.000 лв. декаръ. На 30-я день ще се отдаватъ на търгъ, експлоатацията на скотовъднитъ парцели м. „Любениченъ долъ“ и „Панагюрската кошара“. Първоначална цена 40 лв. декаръ. Търговетъ се откриватъ въ 9 ч. въ общината. Закона за бюджета, отчетността и предприятията задължителенъ. Залогъ 10%. Разноснитъ на конкурентитъ.

С. Добролево, 6 мартъ 1933 година.

1—(П 17656)—1

Отъ общината

Новоселско селско общинско управление

ОБЯВЛЕНИЕ № 261 — На 11-я присъственъ день отъ публикуването настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, отъ 8 до 12 часа, ще се произведе търгъ, съ явно малонаддаване, за отдаване подъ наемъ опазването на полскитъ имоти въ землището на общината, съ храна 14.000 килограма жито и царевича, за време отъ датата на търга до 31 мартъ 1934 година. Залогъ 1.000 лева. Законътъ за бюджета, отчетността и предприятията е задължителенъ. Тържнитъ книжа може да се видятъ въ общината. Разноснитъ сѣ за смѣтка на наемателя.

С. Ноно-село, 6 мартъ 1933 година.

1—(П 17761)—1

Отъ общинското управление

Китанчевско селско общинско управление — Кемандарско

ОБЯВЛЕНИЕ № 262. — На 31-я день отъ публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, отъ 10 до 12 часа, въ общинската канцелария на с. Китанчево, ще се произведе явенъ търгъ, за отдаване на предприемачъ експлоатацията на общинския приходъ „интизапъ“, за времето отъ 1 април 1933 година до 31 мартъ 1934 година. Първоначална цена 8.000 лева. Залогъ 10%. Чл. 125 отъ закона за бюджета, отчетността и предприятията задължителенъ за конкурентитъ. Разноснитъ за публикация, гербъ и др. сѣ за смѣтка на наемателя. Тържнитъ книжа могатъ да се видятъ всѣки присъственъ день въ общината.

С. Китанчево, 28 февруарий 1933 година.

1—(П 17668)—1

Отъ общината

Климентиновско селско общ. управление — Старозагорско

ОБЯВЛЕНИЕ № 281. — На 31-я день отъ датата на публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ канцеларията на общинското управление отъ 10 до 12 часа ще се произведе търгъ, съ явна конкуренция, за отдаване на наематели приходитъ отъ „интизапа“ и „кръвнина“, за срокъ отъ 1 април 1933 год. до 31 мартъ 1935 год. Първоначална цена на „интизапа“ — 4.000 лв., а на „кръвнината“ 500 лв. Залогъ 10%. Разноснитъ по търгътъ за смѣтка на конкурентитъ. Закона за бюджета, отчетността и предприятията е задължителенъ. Тържнитъ книжа на разположение въ общинското управление.

С. Клементиново, 1 мартъ 1933 година.

1—(П 17674)—1

Отъ общинското управление

Шуменско селско общ. управление — Севлиевско

ОБЯВЛЕНИЕ № 209. — Обявява се на интересувашитъ се, че на 31-я день отъ обнародване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, отъ 14 до 18 часа въ канцеларията на общинското управление ще се произведе търгъ, съ явно наддаване, за отдаване подъ наемъ дветъ общински стаи за време отъ 1 април 1933 г. до 1 април 1935 год. Първоначална цена 80 лв. месечно. Залогъ за правоучастие 10%. Конкурентитъ да се съобразятъ съ чл. 125 и последующитъ отъ закона за бюджета, отчетността и предприятията. Тържнитъ книжа сѣ на разположение на конкурентитъ всѣки присъственъ день и часъ. Всички разноси по търга за смѣтка на наемателя.

С. Шумата, 6 мартъ 1933 год.

Кметъ: Н. Ковачевъ

1—(П 17662)—1

Секр.-бирникъ: (не се чете)

Гостилско селско общинско управление — Орѣховско

ОБЯВЛЕНИЕ № 255. — Общинското управление обявява, че на 31-я день отъ публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, 8 часа сутринта, въ общинското управление, ще се произведе търгъ, съ явно наддаване за продажбата на общинскитъ Дворни парцели въ чергата на селото, а именно: парцели 1, 2 и 3 въ кварталъ 1; парцела 1 въ кварталъ 4; парцели 1, 2, 3, 4 и 5 кварталъ 13; парцели 1, 2, 3, 4, 5, 6 и 7 кварталъ 14; парцели 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 и 8 кварталъ 15; парцели 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 и 9 кварталъ 16; парцела 2 кварталъ 33; парцели 1, 2, 3 и 4 кварталъ 34; парцела 4 кварталъ 46 и парцела 6 кварталъ 61. Първоначалната оценка на квадратенъ метъръ е: 1 левъ за парцела 6 кварталъ 61; 0,50 лева за парцела 1 кварталъ 4; и 0,20 лева на всички останали парцели. Залогъ се иска 5% върху първоначалната оценка, който се допълва върху получената цена. Членове 125—127 отъ закона за бюджета, отчетността и предприятията сѣ задължителни за конкурентитъ. Всички разноси по търга сѣ за смѣтка на конкурентитъ.

Кметъ: Г. М. Софрановъ
Секр.-бирникъ: П. Ивановъ

1—(П 17671)—1

Гигенско селско общинско управление — Никополско

ОБЯВЛЕНИЕ № 285. — Известява на интересуващите се, че на 11-я ден от деня на публикуване настоящето от „Държавен вестник“, от 8 до 12 часа, в канцеларията на общината, ще се произведе публичен търг, съвременно на даване за отдаване на наемател опазането полските имоти в землището на общината за време от 1 април 1933 година до 31 март 1934 година. За участие в търга се иска залог 3.000 лева, като малонадаването е от четири лева на декар годишно на дол. Закона за бюджета, отчетността и предприятията задължителен. Разносът по публикацията и герба сж за смѣтка на наемателя. Поемният условия могат да се видят всѣки присѣствен ден в общината.

С. Гигенъ, 7 февруарий 1933 година.

1—(П 17672)—1

Отъ общината

Коровско селско общинско управление, Пещерско

ОБЯВЛЕНИЕ № 108. — Коровската селска община обявява на интересуващите се, че на 11-я ден от публикуването настоящето в „Държав. вестник“, в общинското управление, от 15 до 16 часа, ще се произведе публичен търг за отдаване на наемател събирането общинските приходи, с първоначална цена: „интизап“ 2.200 лева, „кръвнина“ 100 лева и „сергийно право“ 200 лева. Надаването ще бжде в един лист. Закона за бюджета, отчетността и предприятията е задължителен за конкурентитѣ. Залог е 10% от първоначалната цена. Тържнитѣ книжа могат да се видят всѣки присѣствен ден и час в общинското управление.

С. Корово, 8 март 1933 год.

1—(П 17714)—1

Кметъ: (не се чете)

Секретаръ-бирникъ: (не се чете)

Джулонско селско общинско управление, Горноорѣховско

ОБЯВЛЕНИЕ № 693. — На 11-я ден от публикуването настоящето в „Държавен вестник“, в канцеларията на общинското управление, ще се произведат публични търгове съвременно на даване за отдаването на закупвачи общинските приходи: „интизап“, „кръвнина“ и „сергийно право“, за времето от 1 април 1933 година до 1 април 1934 година. Първоначална оценка 5.000, 5.000 и 10.000 лева. Залог 10%. Закона за бюджета, отчетността и предприятията е задължителен за конкурентитѣ.

С. Джулюница, 7 март 1933 год.

1—(П 17722)—1

Отъ общинското управление

Влашкоселско селско общинско управление — Врачанско

ОБЯВЛЕНИЕ № 207. — Единадесетия ден от публикуване настоящето в „Държавен вестник“, от 10 до 12 часа, в общинската канцелария, ще се произведе търг съвременно на даване на общинските каменни карниери мѣстноститѣ „Добравка“ № 1 и 2 първоначална цена 30 лв. куб. м. минимално количество по 200 кубика годишно, за три години, мѣстността „Торище“, 10 лв. първон. цена на кубика минимално количество 100 кубика, годишно за три години, мѣстността „Яновпрорез“, първоначална цена 10 лв. кубика минимално количество 100 кубика годишно, за три години, чл. 125 отъ закона за бюджета, отчетността и предприятията е задължителен

С. Влашко село, 8 март 1933 год.

1—(П 17744)—1

Отъ общинското управление

Царацовско селско общ. управление — Пловдивско

ОБЯВЛЕНИЕ № 168. — Общинското управление обявява на интересуващите се, че на 31-я ден от публикуване настоящето в „Държавен вестник“, от 10 до 12 часа, в канцеларията на сѣното, ще се произведе търг, съ тайно на даване, за отдаване на наемател общинската нива отъ 285.2 декара, за засѣване съ ориз презъ настоящата 1933 стопанска година, находяща се Царацовско землище м. „Геренъ-Тухманларж“. Първоначална цена 300 л. на декар. Залог за правоучастие 10% в банково удостоверение. Закона за бюджета, отчетността и предприятията е задължителен. Тържнитѣ книжа сж винаги на разположение на заинтересованитѣ, в общинската канцелария.

С. Царацово, 7 март 1933 година.

1—(П 17717)—1

Отъ общинското управление

Ескиджумайска мюсюлманска вѣроизповѣдна община

ОБЯВЛЕНИЕ № 11. — Обявява се на интересуващите се, че на 11-я ден след публикуването настоящето обявление в „Държавен вестник“, от 14 до 16 часа в помещението на Ескиджумайското околийско данъчно

управление, ще се произведе търг съвременно на даване, за отдаване под наемъ 4 къса вакѣвски дюгени за време отъ 1 април 1933 година до 31 март 1935 година. Залогъ 5%. Всички тържви разноси сж за смѣтка на наемателитѣ.

Гр. Ески-Джумая, 7 март 1933 год.

1—(П 17635)—1

Отъ тричленната комисия

Крушовенска скотовѣдна комисия — Орѣховско

ОБЯВЛЕНИЕ № 569. — Обявява се, че на 11-я ден от публикуване настоящето в „Държавен вестник“, от 14 до 18 часа, в общинската канцелария, ще се произведе търг, съвременно на даване, за отдаване под наемъ скотовѣднитѣ ниви в мѣстността „Припека — селски дол“ парцели II, V, VI и VIII отъ 38.5 декара и „Равнището — Целенитѣ“ — парцела IX отъ 9 декара, за време отъ датата на утвърждаването на търга до 1 октомври 1934 г. Първоначална цена 80 лева на декар годишно. Залог 10%. Закона за бюджета, отчетността и предприятията задължителен. Тържнитѣ книжа сж на разположение всѣки присѣствен ден в общината.

С. Крушовене, 25 февруарий 1933 год.

1—(П 17719)—1

Председателъ: Цeko Цекoвъ

Секр.-бирникъ: (не се чете)

Кортенска скотовѣдна комисия, Новоагорско

ОБЯВЛЕНИЕ № 390. — Обявява се на интересуващите се, че на 11-я ден от публикуване настоящето в „Държавен вестник“, от 15 до 17 часа, в помещението на общинското управление, ще се отдаде на публичен търг за време отъ 1 април 1933 год. до 31 декември с. г. скотовѣдната мера отъ 100 дек. в мѣстността „Манахово пладнище“. Първоначална оценка на декар е 10 лв. Залог за правоучастие в търга е 10%. Закона за бюджета, отчетността и предприятията е задължителен за конкурентитѣ. Всички разноси сж за смѣтка на наемателя. Тържнитѣ книжа сж на разположение всѣки присѣствен ден и час в общинското управление.

С. Кортенъ, 16 февруарий 1933 год.

1—(П 17720)—1

Отъ скотовѣдната комисия

Карареизовска скотовѣдна комисия — Станимашко

ОБЯВЛЕНИЕ № 463. — Скотовѣдната комисия обявява на интересуващите се, че на 28 март 1933 година, отъ 14 до 16 часа, в канцеларията на общинското управление, ще се произведе публичен търг, съвременно на конкуренция, за продажбата на един конски жребец на възраст 5 години, косъм черъ. Първоначалната цена е 5.000 лева. Залог за правоучастие в търга се иска 1.000 лева. След утвърдението на търга кузувача е длъжен въ тридневен срок да внесе сумата и вземе разплодника. Разносът по търга, както и общинското право интизап, сж за смѣтка на кузувача. Настоящото обявление замѣня всѣкакви поемни условия.

С. Карареизово, 10 март 1933 година.

1—(П 18000)—1

Отъ комисията

Банско училищно настоятелство

ОБЯВЛЕНИЕ № 21. — Банското градско училищно настоятелство обявява, че на 31-я ден от публикуване настоящето в „Държавен вестник“, в канцеларията на общинското управление ще се произведе търг, съ тайна конкуренция, за постройката на училищния салон, при първоначалното училище до „карабина“. Първоначална оценка 700.000 лева. Залог за правоучастие 10%. Закона за бюджета, отчетността и предприятията е задължителен за конкурентитѣ. Тържнитѣ книжа на разположение всѣки присѣствен ден в канцеларията на настоятелството.

Гр. Банско, 6 март 1933 година.

1—(П 17693)—1

Отъ настоятелството

Допълнително земеделско училище, гр. Симеонград

ОБЯВЛЕНИЕ № 56. — На 11-я ден от публикуването на настоящето обявление в „Държавен вестник“, от 14 часа в канцеларията на допълнителното земеделско училище гр. Симеонград, ще се произведе търг, съвременно на даване, за отдаване под наемъ 8 къса отъ училищнитѣ ниви, в мѣстността „Саладинца“ за срок отъ деня на утвърдението на търга до 1 септември 1935 година. Първоначалната оценка е 50 лева на 1 декар. Залог за правоучастие в търга е 10% върху първоначалната оценка. Тържнитѣ книжа могат да се видят в канцеларията на училището всѣки присѣствен ден.

Гр. Симеонградъ, 9 март 1933 година.

1—(П 17817)—1

Отъ допълн. земл. училище

СЖДЕБНИ ОКРЪЖНИ СЖДИЛИЩА

Софийски окръженъ съдъ

ПРИЗОВКА № 487. — Софийският окръженъ съдъ, трето наказателно отделение, призовава Никола Пеловъ Николовъ, отъ с. Попище, Бѣлослатинско, сега въ неизвестно мѣстожителство да се яви въ съда на 25 мартъ т. г., по делегация № 92/933 год. Въ случай, че не се яви, съгласно чл. 330 отъ закона за углавното сѣдопроизводство ще бѣде сѣденъ задочно.

Гр. София, 10 мартъ 1933 година.

1—(8779)—1

Секретарь: (не се чете)

ПРИЗОВКА № 488. — Софийският окръженъ съдъ, трето наказателно отделение, призовава Иванъ Горговъ Генинъ, отъ с. Карашъ, Луковитско, сега въ неизвестно мѣстожителство да се яви въ съда на 25 мартъ т. г., по делегация № 92/933 год. Въ случай, че не се яви, съгласно чл. 330 отъ закона за углавното сѣдопроизводство ще бѣде сѣденъ задочно.

Гр. София, 10 мартъ 1933 година.

1—(8777)—1

Секретарь: (не се чете)

ПРИЗОВКА № 414. — Софийският окръженъ съдъ, трето наказателно отделение, призовава Георги Коюмджиевъ, отъ градъ Пловдивъ, сега въ неизвестно мѣстожителство, да се яви, въ съда на 25 мартъ т. г., по делегация № 686/932 година. Въ случай, че не се яви, съгласно чл. 330 отъ закона за углавното сѣдопроизводство ще бѣде сѣденъ задочно.

Гр. София, 10 мартъ 1933 година.

1—(8776)—1

Секретарь: (не се чете)

ПРИЗОВКА № . . . — Софийският окръженъ съдъ, трето наказателно отделение, призовава Маринъ Карадимитровъ, отъ градъ Горна-Орѣховица сега въ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ съда на 25 мартъ т. г., по делегация № 1006/932 год. Въ случай, че не се яви, съгласно чл. 330 отъ закона за углавното сѣдопроизводство ще бѣде сѣденъ задочно.

Гр. София, 10 мартъ 1933 година.

1—(8778)—1

Секретарь: (не се чете)

РЕЗОЛЮЦИЯ № 24. — Въ Името на Негово Величество Борисъ III, Царь на българитѣ. — Софийският окръженъ съдъ, I гражданско отделение, въ публично сѣдебно заседание на 20 януарий 1933 година, въ съставъ: председателъ: К. Петровъ; членове: Н. Шаранковъ и Хр. Дѣловъ с. к., при секретаря: Л. Аневъ, като разгледа докладваното отъ сѣдния К Петровъ гражданско дѣло № 605, по описа за 1932 година и на основание чл. 454 отъ гражданското сѣдопроизводство, реши: осѣжда Александъръ Хуго Авелисъ, търговски представител, бившъ Софийски жителъ, да заплати на Мария Димитрова Манова, София, ул. „Козлудуй“ № 38 сумата деветдесетъ и шестъ хиляди (96 000) лева заедно съ лихвата имъ по 12% годишно отъ 3 ноември 1932 година до окончателното изплащане и сумата петъ хиляди осемстотинъ деветдесетъ и деветъ (5.899) лева за дѣловодни разноски и да заплати на хазната сумата две хиляди деветстотинъ двадесетъ и три (2.923) лева сѣдебно мито, гербъ и берии и на фонда „Сѣдебни сгради“ 198 лева. Решението е неокончателно и подлежи на обжалване по апелативенъ редъ предъ Софийския апелативенъ съдъ въ месеченъ срокъ отъ днесъ за исцата, а за ответника отъ съобщението му въ преписъ. Подписали: председателъ: К. Петровъ; членове: Н. Шаранковъ и Хр. Дѣловъ с. к. Вѣрно съ оригинала, вложенъ въ гражданското дѣло № 605/1932 година по описа на съда, I гражданско отделение.

Председателъ: (не се чете)

1—(8746)—1

Секретарь: (не се чете)

МИРОВИ СЖДИЛИЩА

Плѣвенско мирово сѣдилище

ПРИЗОВКА № 57. — I Плѣвенски мирови сѣдия, призовава обвиняемитѣ по долуозначенитѣ углавни о. х. дѣла, сега съ неизвестно мѣстожителство, да се явятъ въ сѣдебната му зала на 29 априлъ 1933 г., въ 8 часа и отговарятъ по възбуденитѣ срещу имъ обвинения по чл. 11 отъ закона за военния данъкъ. Поканва сѣщитѣ въ двуседмиченъ срокъ отъ публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, да направятъ възражения си и посочатъ доказателствата си: 1) Добри Радевъ Добревъ отъ с. Бъркачъ, о. х. д. № 57/932 год.; 2) Георги Пъневъ Ивановъ отъ с. Д. Джбникъ, о. х. д. № 55/932 год.; 3) Ешрифъ Алиевъ Асановъ отъ с. Петърница, о. х. д. № 59/932 год.; 4) Крумъ Петко Петковъ отъ гр. Плѣвень, 9 кв., о. х. д. № 67/932 год.; 5) Манафъ Исмаилъ Ахмедовъ отъ гр. Плѣвень, 9 кв., о. х. д. № 68/932 год.; 6) Августъ Маринъ Милчевъ отъ гр. Плѣвень, кв. 9, о. х. д. № 69/932 год.; 7) Василь Хр. Брѣмбаровъ отъ гр. Плѣвень, кв. 9, о. х. д. № 70/932 год.; 8) Радулъ Исакъ Маджовски отъ гр. Плѣвень, кв. 9, о. х. д. № 71/932 год.; 9) Денчо Ганчевъ Илиевъ отъ гр. Плѣвень, 9 кв., о. х. д. № 72/932 год.; 10) Венциславъ Кръстевъ Ивановъ отъ гр. Плѣвень, 9 кв., о. х. д. № 73/932 год.; 11) Цанко Ионко Ионковъ отъ гр. Плѣвень, 9 кв., о. х. д. № 74/932 год.; 12) Стефанъ Иончевъ Хинковъ отъ гр. Плѣвень, I кв., о. х. д. № 79/932 год.; 13) Любомиръ Иончевъ Хинковъ отъ гр. Плѣвень, I кв., о. х. д. № 80/932 год.; 14) Василь Димитровъ Христовъ отъ гр. Плѣвень, I кв., о. х. д. № 81/932 год.; 15) Денчо Стефановъ Стойчевъ отъ гр. Плѣвень, I кв., о. х. д. № 82/932 год.; 16) Стефанъ Стефановъ Стойчевъ отъ гр. Плѣвень, I кв., о. х. д. № 83/932 год.; 17) Парашкева Иосифъ Николовъ отъ гр. Плѣвень, I кв., о. х. д. № 84/1932 год.; 18) Илия Тодоровъ Кировъ отъ гр. Плѣвень, I кв., о. х. д. № 85/932 год.; 19) Рафетъ Османовъ Мустафовъ отъ гр. Плѣвень, 9 кв., о. х. д. № 87/932 год.; 20) Цвѣтанъ Теофановъ Чолаковъ отъ гр. Плѣвень, 9 кв., о. х. д. № 90/932 год.; 21) Панталея Христовъ Гетовъ отъ гр. Плѣвень, 9 кв., о. х. д. № 94/932 год.; 22) Лука Костадинъ Лукановъ отъ гр. Плѣвень, 8 кв., о. х. д. № 698/1931 год.; 23) Никола Пчочовъ Николовъ отъ гр. Плѣвень, 8 кв., о. х. д. № 700/931 год.; 24) Петко Трифановъ Влѣчевъ отъ гр. Плѣвень, 8 кв., о. х. д. № 702/31 год.; 25) Петъръ Христовъ Пенковъ отъ гр. Плѣвень, 8 кв., о. х. д. № 703/931 год.; 26) Аврамъ Ехилевъ Ешкинлъи отъ гр. Плѣвень, 8 кв., о. х. д. № 704/931 год.; 27) Иорданъ Пеловъ Петковъ отъ гр. Плѣвень, 8 кв., о. х. д. № 705/931 г.; 28) Георги Николовъ Пълковски отъ гр. Плѣвень, 8 кв., о. х. д. № 706/931 год.; 29) Леонъ Мойсевъ Сидовъ отъ гр. Плѣвень, 8 кв., о. х. д. № 707/931 год.; 30) Христо Пенковъ Христовъ отъ гр. Плѣвень, 8 кв., о. х. д. № 708/1931 год.; 31) Агобъ М. Чакъровъ отъ гр. Плѣвень, 8 кв., о. х. д. № 711/931 год.; 32) Борисъ Димовъ Яневъ отъ гр. Плѣвень, 8 кв., о. х. д. № 712/931 год.; 33) Изидоръ Б. Ешкинази отъ гр. Плѣвень, 8 кв., о. х. д. № 715/931 год.; 34) Христо Чочевъ Брѣмбаровъ отъ гр. Плѣвень, 8 кв., о. х. д. № 719/931 год.; 35) Сасонъ Хаимовъ Яковъ отъ гр. Плѣвень, 8 кв., о. х. д. № 720/931 год.; 36) Цвѣтанъ Трифановъ Цаковъ отъ гр. Плѣвень, 8 кв., о. х. д. № 723/1931 год.; 37) Иванъ Ангеловъ Чулевъ отъ гр. Плѣвень, 8 кв., о. х. д. № 725/931 год.; 38) Атанасъ Костовъ Линковъ отъ гр. Плѣвень, 8 кв., о. х. д. № 729/931 год.; 39) Андрей Тодоръ Лукановъ отъ гр. Плѣвень, 8 кв., о. х. д. № 730/931 год.; 40) Гаврилъ Исакъ Грасияни отъ гр. Плѣвень, 8 кв., о. х. д. № 734/931 год.; 41) Алфредъ Иосифъ Басанъ отъ гр. Плѣвень, 8 кв., о. х. д. № 735/1931 год. и 42) Здравко Василевъ Лицовъ отъ гр. Плѣвень, 8 кв., о. х. д. № 737/931 год.

Гр. Плѣвень, 1933 година.

1—(8836)—1

Секретарь: (не се чете)

Трѣвенско мирово сѣдилище

ПРИЗОВКА № 2. — Призоваватъ се Минка Петкова по мъжъ Борисова и Къна Петкова и дветѣ отъ с. Радевиц, Нейковска община, Дрѣновска околия, а сега съ неизвестно мѣстожителство, да се явятъ на 27 юний 1933 година 8 часа предъ обѣдъ въ сѣдебната зала на гр. Трѣвна, въ качеството си на обвиняеми по наказателно част хардѣло № 94/1930 година. Въ случай на неявка съда ще разгледа и реши дѣлото задочно. Настоящото важи до свѣршване на дѣлото.

Гр. Трѣвна, 11 мартъ, 1933 година.

1—(П17871)—1

Секретарь: (не се чете)

ПРИЗОВКА № 3. — Призовава се Цаню Н. Болтаджиевъ, отъ гр. Трѣвна, а сега живущъ въ Русия, съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ залата на Трѣвенското мирово сѣдилище, на 27 юний 1933 година въ 8 часа пр. обѣдъ, като ответникъ, по гражд. частно производство дѣло № 145/1933 година, заведено по искътъ на Никола Н. Болтаджиевъ отъ гр. Трѣвна за дѣла на недвимогъ на стойностъ — 5.100 лева. Сѣщия се поканва да посочи сѣдебенъ адресъ въ градъ Трѣвна. При неявяване дѣлото ще се гледа и реши въ негово отсъствие.

Гр. Трѣвна, 11 мартъ 1933 година.

1—(П17870)—1

Секретарь: (не се чете)

СЪДИЯ - ИЗПЪЛНИТЕЛИ

Съдия-изпълнител при Търновския окръжен съдъ

ОБЯВЛЕНИЕ № 880/931 г. — Подписаният Иванъ попъ Златевъ, съдия-изпълнител при Търновския окръженъ съдъ на VI участъкъ въ гр. Тръвна, обявявамъ на интересуващите се, че следъ 15 дни отъ еднократното публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, ще започне и ще свърши на онова число отъ следния месецъ, което съответствува на датата на обнародването, въ канцеларията ми въ гр. Тръвна проданъта на следния недвижимъ имотъ принадлежащъ на Акционерното дружество „България“ въ гр. Тръвна за постройка на партиенъ клубъ и театраленъ салонъ за удовлетворение вземането на Димитъръ Ганчевъ отъ гр. Стара Загора, а именно: 1) масивно двуетажно здание въ гр. Тръвна, покрито съ цигли въ сръдната махала служащо за театъръ България, състоящо се отъ театраленъ салонъ при размири: дългъ 20.80 метра; широкъ 12.80 метра, вътрешно съ сцена, съ две странични стаи съ по два прозореца, едната за живѣне и едно антресе. Сцената и дветъ стаи сж на маза. Въ театралния салонъ има дошедисанъ съ дъски партеръ и балконъ по цѣлата дължина отъ дветъ страни отвътре салона и стаятъ сж измазани. Коридоръ (антре) съ бетонирано дюшеме дълго 12.80 метра и широко 3-5 метра, таванитъ сж съ дъски, има и външно антре дълго 17-20 метра, а широко 3-20 метра и две врати — едната къмъ двора, а другата къмъ улицата, единъ голъмъ прозорецъ къмъ двора. Това антре отвътре е неизмазано, а тавана само дюшеме; малтъкъ салонъ бюфетъ измазанъ отвътре, съ три врати и три прозореца; бюфета е широко 8-40 метра и дългъ 13 метра, тавана сжщо дъсченъ прозорцитъ сж съ двойни джамове въ бюфета кухня съ две врати, кухнята е дълга 5 метра и 60 с/м. и широка 3-20 метра, бюфета е съ два входа. Надъ двата коридора, надъ бюфета и кухнята има втори етажъ неизкаранъ, бюфета и кухнята сж на маза, въ двора до зданието има два нуждника, двора е около половинъ декаръ. Цѣлия имотъ е при общи граници: отъ две страни улица, отъ една страна Боню Момчевъ, Иванъ Йончевъ и отъ друга страна Ирина Н. Вачева оцененъ за 580 000 лв. Желаящитъ да купятъ горния имотъ могатъ да се явятъ всѣки присъственъ день и часъ и наддаватъ.

Гр. Тръвна, ... мартъ 1933 година.
1—(П 17869)—1 Съдия-изпълн.: Иванъ п. Златевъ

Съдия-изпълнител при Пловдивския окръженъ съдъ

ОБЯВЛЕНИЕ Д. № 601/1932 — Обявявамъ, че следъ 15 дни отъ обнародване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, почва и свършва на онова число отъ следния месецъ, което съответствува на датата на обнародването, въ канцеларията ми ще трае публичната продажъ: 1) нива въ землището на с. Ходжиново, мѣстността „Стари-лози“, отъ 1.5 декара, при страни: Александъръ Петровъ, Георги Христовъ и пжтъ, оценена 700 лв.; 2) нива отъ 1.4 декара въ сжщото землище, мѣстността „До воленицата“, при страни: Петко Ивановъ, Ал. Петровъ и Запрянъ Георгиевъ, оценена 3.000 лв.; 3) нива отъ 14.9 декара въ мѣстността „Станимашки пжтъ“, при страни: пжтъ, Георги Хр. Димовъ и пжтъ, оценена 7.500 лв.; 4) нива отъ 3.5 декара въ мѣстността „До джба“ при страни: пжтъ, Ал. Петровъ и Илия Г. Дидовъ, оценена 1.800 лв.; 5) нива отъ 4.7 декара въ мѣстността „Тикишанкитъ“, при страни: Никола Димитровъ, Георги Ангеловъ и Ламбри Ивановъ, оценена 2.000 лв.; 6) нива отъ 3.8 декара въ мѣстността „Савовъ кайнакъ“, при страни: наследницитъ на Мирчо Христовъ, Димитъръ Златевъ и наследницитъ на Св. М. Недѣлковъ, оценена 7.500 лв.; 7) ливада отъ 8.5 декара въ мѣстността „Черкезница“ при страни: Ал. Петровъ, наследницитъ на Христосъ Найденовъ и наследницитъ на Малчо Тодоровъ, оценена 17.000 лв.; 8) ливада въ с. Ходжиново отъ 0.6 декара, въ мѣстността „Инджирлика“, при страни: Христосъ Начевъ и рѣка, оценена 1.000 лв.; 9) нива отъ 6.8 декара въ мѣстността „Инджирлика“ при страни: Ал. Петровъ (Юрданъ Георгиевъ), Кузма Атанасовъ и рѣка, оценена 13.000 лв.; 10) нива отъ 4.3 декара въ мѣстността „Инджирлика“ при страни: Юрданъ Хр. Георгиевъ, Георги Юрдановъ и рѣка, оценена 8.500 лв.; 11) нива отъ 12.5 декара въ мѣстността „Шапоргалово дере“, при страни: Янко Атанасовъ, Ив. Димитраковъ и гора, оценена 6.000 лв.; 12) нива отъ 6.8 декара въ мѣстността „Адата“ при страни: Дим. Златевъ, рѣка и Юрданъ П. Кузмовъ, оценена 13.000 лв.; 13) нива отъ 2.6 декара въ мѣстността „Джамията“, при страни: Георги Шилинговъ пжтъ и рѣка, оценена 1.300 лв.; 14) нива отъ 4.8 декара въ мѣстността „Циганска могила, при страни: Ангелъ Генковъ, пжтъ и Елена Александрова, оценена 2.500 лв.; 15) нива отъ 4 декара въ мѣстността „Читач-

кото“, при страни: Дим. Костадиновъ, наследницитъ на Спасъ Георгиевъ и пжтъ, оценена 2.000 лв.; 16) нива отъ 6.9 декара въ мѣстността „Конушка каба“ при страни: Ив. Николовъ, рѣка и мера, оценена 3.500 лв.; 17) нива отъ 14.5 декара въ мѣстността „Читачкото“, при страни: Ал. Петровъ, наследницитъ на Янко Панайотовъ и наследницитъ на Ат. Димитровъ, оценена 7.000 лв.; 18) нива отъ 2.4 декара въ мѣстността „Бозалъка“ (Читачкото), при страни: Ал. Петровъ, наследницитъ на Св. М. Недѣлковъ и държавна гора, оценена 1.000 лв.; 19) нива отъ 5.9 декара въ мѣстността „Честитъ тръни“, при страни: Георги Калоферовъ, наследницитъ на Георги Д. Брешковъ и Дим. Златевъ, оценена 3.000 лв.; 20) нива отъ 3 декара въ мѣстността „До друма“, при страни: Ал. Петровъ, Павло Ангеловъ и общинска мера, оценена 1.500 лв.; 21) нива отъ 3.2 декара въ мѣстността „Шумарата“ при страни: пжтъ, Ал. Петровъ и гора, оценена 1.500 лв.; 22) 1/2 идеална частъ отъ гора 13.2 дек., въ мѣстността „Читачкото“, при страни: пжтъ, Никола Примовъ, Юрданъ Кировъ, Василь Дѣлчевъ, оценена 16.000 лв., за дългъ на Георги Христовъ Петковъ отъ с. Ходжиново, Станимашко, къмъ Екатерина Хр. Петкова, отъ сжщото село. Върху имота ипотека не тежи.

Гр. Станимака, 14 февруарий 1933 година.

1—(П 17639)—1 VI съдия-изпълнител: Н. Неновъ

ОБЯВЛЕНИЕ № 304/931 г. — Обявявамъ, че следъ 15 дни отъ датата на обнародването настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, започва и свършва на онова число отъ следния месецъ, което съответствува на датата на обнародването, въ канцеларията ми ще трае публичната продажъ на лозе въ Станимашко землище, американско, отъ 5.5 декара, въ мѣстността „Златова“, при съседи: Илия Калоферовъ, Костадинъ Тачковъ, пжтъ и келемия, оценено 13.500 лева; лозе въ сжщото землище, американско, отъ 3.5 декара, въ мѣстността „Параколово“ при съседи: Георги Каравасилевъ, Сотиръ Бояджиевъ, Точо Тодоровъ Чавдаровъ, оценено 7.000 лева; кжща полумасивна на два етажа доду изба, първиятъ етажъ отъ люкянъ, стая, кухня и салонъ, клозетъ и чешма, а вториятъ отъ две стаи и салонъ. Покрита съ марсилски керамиди. Застроена върху ... кв. метра, находяще се въ гр. Станимака, при съседи: наследницитъ на Атанасиади Г. Фабриката, Янко Зачукалката и отъ две страни улица, оценена 150 000 лева, принадлежаща на Георги Костадиновъ Цвѣтковъ, отъ гр. Станимака, за дългъ къмъ Амбаревъ и Панковъ отъ гр. Пловдивъ. Върху имота не тежи ипотека. Желаящитъ да купятъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да преглеждатъ книжата и да наддаватъ.

Гр. Станимака, 2 мартъ 1933 година.

1—(П 17647)—1 Съдия-изпълнител: Н. Неновъ

Търновска митрополия

ПРИЗОВКА 1890. — Призовава се Георги Дафиновъ Цачевъ, отъ с. Дол. Липница, сега въ неизвестностъ, да се яви предъ съвета, следъ три месеца отъ еднократното публикуване настоящата въ „Държав вестникъ“, по брачното дѣло № 46/1933 г., заведено отъ съпругата Сия Георгиева, отъ с. Дол-Липница иначе дѣлото ще се реши задочно.

Гр. В. Търново, 7 мартъ 1933 година.

1—(П 17830)—1 Секретаръ: А. Бъчваровъ

Доростолский и Червенский епархийски духовенъ съветъ

СЪОБЩЕНИЕ № 1360. — Съобщава се на Атанасъ Колевъ Неновъ, изъ с. Волица, Поповско, сега въ неизвестностъ, че брака между него и Недѣля Митева Иванова, гжъ с. Волица, се разторгва по негова вина съ решение № 147 отъ 6 декемврий 1932 г., по бракоразводно дѣло № 121 1932 година. Решението подлежи на апелъ предъ Св. Синодъ въ двумесеченъ срокъ отъ публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“.

Гр. Русе, 2 мартъ 1933 година.

1—(П 17832)—1 Секретаръ: (не се чете)

СЪОБЩЕНИЕ № 1419. — Съобщава се на Стефанъ Димитровъ Иванчевъ, изъ с. Дралфа, Поповско, сега въ неизвестностъ, че брака между него и Цвѣта Ненова, изъ с. Дралфа, се разторгва по негова вина съ решение № 160 отъ 7 декемврий 1932 година по бракоразводно дѣло № 120 1932 година. Решението подлежи на апелъ предъ Св. Синодъ въ двумесеченъ срокъ отъ публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“.

Гр. Русе, 8 мартъ 1933 година.

1—(П 17863)—1 Секретаръ: (не се чете)

Т Ъ Р Г О В С К И П У Б Л И К А Ц И И

„Червенъ ракъ — Хаимъ Аврамовъ“, акционерно д-ство, — София

П О К А Н А

Умоляватъ се господа акционеритѣ на Българското акционерно дружество „Червенъ ракъ — Хаимъ Аврамовъ“ — София, да присѣтствуватъ на първото общо редовно годишно събрание което ще се състои на 26 мартъ 1933 година, въ 9 часа преди пладне въ канцеларията на дружеството въ гр. София, ул. „Князь Борисъ“ № 4, при следния дневенъ редъ: 1) отчетъ на управителния съветъ; 2) докладъ на провѣрителния съветъ; 3) одобрение баланса и смѣтката „печалби и загуби“ за 1932 година; 4) освобождаване отъ отговорностъ управителния и провѣрителния съвети; 5) избиране провѣрителенъ съветъ и 6) разни. За правоучастие въ събрането акционеритѣ трѣбва да депозиратъ акциитѣ си въ дружествената каса най-късно до 20 мартъ 1933 година. Ако общото събрание не се състои на казаната дата по недостатъченъ представенъ дружественъ капиталъ, то следното събрание ще се състои на 3 априлъ 1933 година, ще се счита за законно колкото и капиталъ да бѣде представенъ.

Гр. София, 11 мартъ 1933 година.

Отъ управителния съветъ

Д О К Л А Д Ъ

на провѣрителния съветъ на „Червенъ ракъ — Хаимъ Аврамовъ“, акционерно дружество, въ София, до I-то общо годишно събрание на г. г. акционеритѣ

Господа акционери,

Съгласно чл. 23 отъ устава на дружеството и постановленията на чл. 202 отъ търговския законъ, честь имаме да ви представимъ годишния балансъ отъ основаването на дружеството — 1 октомврий 1932 година до 31 декемврий сѣщата година, заедно съ смѣтката „печалби и загуби“, приключени на 31 декемврий 1932 година. Провѣрихме всички смѣтки и документи за отчетната 1932 година и намѣрихме, че записванията въ тѣхъ сѣ редовни и правилни, за това ви молимъ да приемете представенитѣ ви балансъ и смѣтка „загуби и печалби“ като редовни и освободите управителния съветъ отъ отговорностъ за изтеклата 1932 година.

Гр. София, 5 мартъ 1933 година.

Провѣрителенъ съветъ: { Григоръ Василевъ
Йосифъ Меркадовъ
Леонъ Конфино

Б А Л А Н С Ъ

на „Червенъ ракъ — Хаимъ Аврамовъ“, акционерно дружество, София,
отъ основаването му на 1 октомврий 1932 г. до 31 декемврий 1932 год.

Активъ		Пасивъ	
Каса	33.996	Кредитори	259.481
Текуши смѣтки	164.100	Акцепти	212.796
Дебитори	14.108	Капиталъ	400.000
Мебели	6.772	Печалба	2.343
Портфейлъ	28.225		
Стоки	627.419		
	874.620		874.620

С М Ъ Т К А „ЗАГУБИ И ПЕЧАЛБИ“

Да дава		Да зема	
Общи разноски	102.853	Отъ стоки	101.807
Амортизация мебели	752	Отъ лихви	4.141
Запасенъ фондъ 10%	234		
Допълнително къмъ запасния фондъ	2.109		
	105.948		105.948

Гр. София, 31 декемврий 1932 година.
(Т 17931) — 1

Счетоводителъ: Е. Беке

Управителенъ съветъ: { Хаимъ Аврамовъ
Аврамъ Алфаса
Клара Аврамова

Търговско акционерно д-во „Искокашвели“, Варна.

ПОКАНА

Управителният съвет на търговското акционерно дружество „Искокашвели“, поканва г. г. акционеритѣ на същото дружество да присъствуватъ на XII-то му редовно общо годишно събрание, което ще се състои на 2 априль 1933 година, въ 10 часа преди пладне, въ дружествения магазинъ на ул. „Габровска“ № 12 — Варна, при следния дневенъ редъ: 1) докладъ на управителния и провѣрителенъ съвети по дейността на дружеството презъ 1932 година; 2) одобрение „баланса“ и смѣтката „загуби и печалби“ и освобождаване отъ отговорностъ управителния и провѣрителенъ съвети за дейността имъ презъ 1932 година; 3) вземане решение за разпредѣляне чистата печалба, съгласно чл. 23 отъ дружествения уставъ; 4) измѣнение на чл. 20 отъ дружествения уставъ и 5) избираме нови членове за провѣрителенъ съветъ. Депозитането на акциитѣ за правоучастие въ това събрание, става въ каситѣ на дружеството въ гр Варна, ул. „Габровска“ № 12 или въ София, ул. „Царь Борисъ“ № 143 най-късно 3 дни преди датата на събранието. Ако на 2 априль тази година не се състои събранието, отдага се за 9 априль тази година, въ същото помѣщение и часъ.

Гр. Варна, . . . , мартъ 1933 година.

Отъ управителния съветъ

ДОКЛАДЪ

на провѣрителния съветъ на търговско акционерно Дружество „Искокашвели“ — Варна. До дванадесетото общо годишно събрание на г. г. акционеритѣ

Господа акционери,

Съгласно постановленията на търговския законъ и тия на дружествения ни уставъ, провѣрихме книгитѣ на дружеството, които намѣрихме точно и правилно водени. Провѣрихме също годишната равномѣтка и смѣтката „загуби и печалби“ и намѣрихме, че тѣ съ точно извлѣчени отъ книгитѣ на дружеството и ви молимъ да ги одобрите, тъй както ви съ представени, като освободите отъ отговорностъ, както насъ, така и членоветѣ на управителния съветъ за дейността имъ презъ 1932 година.

Гр. Варна, . . . мартъ 1933 година.

Провѣрителенъ съветъ: { Елиясь Коенъ
Давидъ Бехаръ (експ.-счетовод.)
Мамушь Мошоновъ

БАЛАНСЪ

Активъ на Търговско акц. д-во „Искокашвели“ — Варна, съставенъ на 31. XII. 1932 год. Пасивъ

Каса	85.883 —	Капиталъ	5.000.000 —
Стоки	11.712.333 —	Резервенъ фондъ	2.413.601 —
Дебитори	3.921.361 —	Фондъ злополука персонала	46.327 —
Клонъ София	3.986.131 —	Текущи смѣтки	6.302.442 —
Клонъ индустрия	1.837.843 —	Кредитори	2.727.740 —
Депозитъ Добричъ	3.019.600 —	Акценти	9.176.718 —
Портофейлъ	365.014 —	Загуби и печалби	334.973 —
Недвижими имоти	832.300 —		
Мебели	40.000 —		
Ценни книжа	24.900 —		
Депозити	176.436 —		
	26.001.801 —		26.001.801 —
Статистически смѣтки	3.516.803 —	Статистически смѣтки	3.516.808 —

СМѢТКА „ЗАГУБИ И ПЕЧАЛБИ“

на 31 декемврий 1932 г.

Общи разности:		Печалба отъ стоки и боядисване на прежли	2.786.178 —
Лихви, комисионни, гербъ, пощенски, пѣтни, дневни данѣци, освѣтление, отопление, заплати, застраховки и др.	2.526.164 —	Събрани отъ лихви, комисиони, наеми и др.	95.459 —
Амортизации:			
на недвижими имоти и мебели	20.500 —		
Чиста печалба за разпредѣляне	334.973 —		
	2.881.637 —		2.881.637 —

Търговска банка, а. д. — Казанлъкъ

ПОКАНА

Съгласно чл. 28 отъ устава на банката, поканватъ се г. г. акционеритѣ да се явятъ на V-то редовно общо годишно събрание, което ще се състои на 2 априль тази година, въ гр. Казанлъкъ, въ салона на ученолюбивата дружина „Искра“, съ дневенъ редъ: 1) отчетъ на управителния съветъ; 2) отчетъ на провѣрителния съветъ; 3) одобрение протоколъ № 48, отъ 26 декемврий миналата година на управителния съветъ, относително прехвърляне минатия на резервенъ фондъ остатъкъ отъ чистата печалба за 1931 година на фондъ съмнителни вземания; 4) одобрение отчетитѣ на управителния и провѣрителенъ съвети и освобождаване същитѣ отъ отговорностъ; 5) разпредѣляне чистата печалба отъ 1932 година; 6) обсъждане въпроса по учредяване фонда Казанлъшко търговско дружество; 7) избиране четирима членове на управителния съветъ на мѣстото на излизащитѣ: Аспарухъ Петрановъ, Христо Дързевъ, Мустафа Мутафовъ и Кириу х. Колевъ, отъ които единиятъ за една година и 8) избиране трима членове на провѣрителния съветъ.

Забележка: Ако на посочената по-горе дата не се явятъ изискуемото се по устава число акционери, то събранието, съгласно чл. 30 отъ устава, се отлага за 9 априль тази година, когато ще се състои, колкото акционери и да се явятъ.

Гр. Казанлъкъ, мартъ 1933 година.

Отъ управителния съветъ

ДОКЛАДЪ

на провѣрителния съветъ на Търговска банка, акционерно дружество — гр. Казанлъкъ

Господа акционери,

Съгласно постановленията на търговския законъ и устава на банката, провѣрихме баланса и смѣтката „загуби и печалби“ на банката, приключени на 31 декемврий 1932 година и намѣрихме, че тѣ сж вѣрно извлѣчени отъ банковитѣ книги, съгласно нашитѣ протоколи.

Провѣрителенъ съветъ: { Петъръ Ряповъ
Дочо Ангеловъ
Александъръ Негенцовъ,
закл. эксп.-счетовод.

БАЛАНСЪ

за 31 декемврий 1932 година

Активъ		Пасивъ	
1	Наличностъ въ касата, Б. н. б. и др. банки	2.625.565	—
2	Портфейлъ полици	5.314.360	—
3	Ценни книжа:		
	държавни и гарантирани отъ държавата	115.400	—
4	Текущи дебиторни смѣтки:		
	срещу гаранции	3.337.810	—
5	Имоти:		
	мебели	90.000	—
6	Партисипации	1.000.000	—
7	Други активи	3.073.469	—
8	Длъжници по гаранции	370.061	—
9	Реесконтирани полици	2.338.000	—
		18.264.665	—
10	Статистически смѣтки	9.462.440	—
1	Капиталъ	5.000.000	—
2	Запасенъ капиталъ	1.145.900	—
3	Обикновени резерви	589.425	—
4	Фондове	130.839	—
5	Текущи кредиторни смѣтки	6.986.051	—
6	Други активи, преходни смѣтки, разни	1.184.513	—
7	Гаранции:		
	други гаранции	370.061	—
8	Акредитиви	2.338.000	—
9	Реесконтъ	519.876	—
10	Печалба за 1932 година	18.264.665	—
		18.264.665	—
11	Статистически смѣтки	9.462.440	—

СМѢТКА „ЗАГУБИ И ПЕЧАЛБИ“

за 31 декемврий 1932 година

1	Общи разности:		
	заплати	289.489	—
	наеми	39.600	—
	канцеларски, отопление и освѣтление	47.208	—
	разни	76.262	—
2	Платени данъци	35.648	—
3	Порто и гербъ	48.850	—
4	Платени лихви:		
	на влоговетѣ	525.505	—
	на други кредитори	353.314	—
5	Амортизации:		
	на мебелитѣ	10.000	—
	на учредителнитѣ разности	60.000	—
6	Загуби:		
	лихви за 1933 година	69.271	—
7	Чиста печалба	519.876	—
		2.075.023	—
1	Лихви и сконто:		
	отъ текущи смѣтки	427.804	—
	отъ портфейлъ и др.	1.509.912	—
2	Комисиона	55.089	—
3	Приходи отъ ценни книжа	1.826	—
4	Порто и гербъ	80.392	—
		2.075.023	—

Търновска търговска и кредитна банка — Търново

ПОКАНА

Управителният съвет на Търновската търговска и кредитна банка, гр. В. Търново, поканва г-да акционеритѣ на сжщата да присѣтствуватъ на III редовно общо годишно събрание, което ще се състои на 7 априль 1933 г., 10 часа предъ обѣдъ, въ помѣщението на банката при следния дневенъ редъ: 1. Изслушване докладитѣ на управителния и провѣрителния съвети; 2. Одобрение годишната равномѣтка и смѣтката „загуби и печалби“ приключени къмъ 31 декемврий 1932 год. и вземане решение за сумата останала на разположение; 3. Освобождаване отъ отговорностъ членоветѣ на управителния и провѣрителния съвети за отчетната 1932 год.; 4. Опредѣляне възнаграждението на заседание на управителния и провѣрителния съвети за отчетната година; 5. Избиране нови действителни и запасни членове на управителния съветъ на мѣстото на излѣзлитѣ по редъ; 6. Избиране на единъ действителенъ и двама запасни членове, отъ които единия експертъ-счетоводителъ на провѣрителния съветъ на мѣстото на излѣзлитѣ. Депозирването на акциитѣ ще става на каситѣ на банката въ гр. В. Търново най-късно до 5 априль т. г. включително, или въ кое да е първостепенно кредитно учреждение въ Царството, най-късно до 2 априль т. г. включително. Въ случай че събранието не се състои на гореозначената дата по липса на представенъ капиталъ, то се отлага за 9 априль т. г. на сжщото мѣсто, време и дневенъ редъ, безъ да се издава нова покана, като депозирването на акциитѣ продължава респективно до 7 и 4 априль т. г. включително.

Гр. В. Търново, 8 мартъ 1933 година.

Отъ управителния съветъ

ДОКЛАДЪ

на провѣрителния съветъ на Търновска търговска и кредитна банка, Търново, до III редовно общо годишно събрание на акционеритѣ на сжщата

Господа акционери,

Подписанитѣ членове на провѣрителния съветъ при Търновска търговска и кредитна банка, Търново, съгласно постановленията на чл. 202 отъ търговския законъ и чл. 39 отъ дружествения уставъ, прѣвѣрихме „баланса“ и смѣтката „загуби и печалби“, приключени къмъ 31 декемврий 1932 год. и ги намѣрихме вѣрно съставени и съгласно книгитѣ на дружеството. Като ги представляваме сжщитѣ, молимъ ви да ги одобрите и освободите отъ отговорностъ членоветѣ на управителния съветъ за дѣлата имъ презъ 1932 година.

Гр. В. Търново, 17 февруарий 1933 година.

Провѣрителенъ съветъ: { Юрд. Ганевъ
П. Ангеловъ
д-ръ П. Константиновъ,
експ. счетоводителъ

РАВНОСМѢТКА

къмъ 31 декемврий 1932 година

Активъ		Пасивъ					
1	Наличностъ въ каса, Б. н. банка и други банки	6.062.461	—	1	Капиталъ	11.000.000	—
2	Портфейлъ полици	5.900.925	—	2	Запасенъ капиталъ	500.000	—
3	Ценни книжа:			3	Текущи кредиторни смѣтки	13.309.718	—
	а) държавни и гарантирани отъ държавата	132.953		4	Други пасиви — преходни и разноски	729.869	—
	б) акции	1.003.800	1.136.753	5	Гаранции — предъ търговски фирми	500.941	—
4	Текущи дебиторни смѣтки срещу гаранции		5.953.510	6	Печалба:		
5	Имоти:				прѣносъ отъ 1931 год. лв.	3.851	
	а) недвижими имоти	1.317.670			Печалба отъ 1932 год. лв.	139.045	142.896
	б) мебели	203.926	1.521.596				
6	Партиципации		1.645.000		Сума на пасива	26.183.424	—
7	Други активи		3.462.238		Статистически смѣтки	33.685.870	—
8	Длъжници по гаранции		500.941			59.869.294	—
	Сума на актива	26.183.424					
9	Статистически смѣтки	33.685.870					
		59.869.294					

„ЗАГУБИ И ПЕЧАЛБИ“

Да дава

къмъ 31 декемврий 1932 година

Да зема

1	Общи разноски: заплати, данъци и др.	558.090	—	1	Лихви	1.849.003	—
2	Порто и гербъ	6.309	—	2	Комисиони	160.885	—
3	Погашение движими и недвиж. имоти	49.537	—	3	Разни	23.981	—
4	Платени лихви въ влогове	1.159.377	—	4	Остатъкъ отъ 1931 год.	3.851	—
5	Погашение на:						
	а) несъбираеми вземания	87.531					
	б) ценни книжа	26.462					
	в) стоки и др.	7.518	121.511				
6	Чиста печалба за отнасяне въ запасния капиталъ	142.896	—				
		2.037.720	—				
						2.037.720	—

Гр. Търново, 31 декемврий 1932 година.

Счетоводителъ: П. Найденовъ

Провѣрителенъ съветъ: { Юрд. Ганевъ
П. Ангеловъ
д-ръ П. Константиновъ,
експ. счетоводителъ

„Глория“, акционерно дружество за текстилна индустрия

ПОКАНА

Управителният съвет на „Глория“, акционерно дружество за текстилна индустрия — София, съгласно устава и протоколното си решение, поканва г. г. акционерите на дружеството да присъствуват на III-то общо годишно събрание, което ще се състои на 31 мартъ 1933 година въ 16 часа, въ помещението на дружеството при следния дневен редъ: 1) отчетъ на управителния съветъ; 2) докладъ на провѣрителния съветъ; 3) одобрение баланса; 4) освобождение отъ отговорност на управителния съветъ; 5) изборъ на членове на управителния съветъ; 6) изборъ на членове на провѣрителния съветъ и 7) решение за разпредѣление на печалбата. Акциите за правоучастие се депозирватъ, съгласно изискванията на устава при касата на дружеството.

Отъ управителния съветъ

ДОКЛАДЪ

на провѣрителния съветъ

Господа акционери,

Членоветъ на провѣрителния съветъ, съгласно разпореденията на устава и търговския законъ, заявяваме, че провѣрихме търговскитѣ дружествени книги и намѣрихме, че тѣ сж редовно водени и че баланса и смѣтка „загуби и печалби“, приключени на 31 декемврий 1932 година сж точно извлѣчени отъ сжщитѣ книги, поради което ви молимъ да одобрите така представенитѣ балансъ и смѣтка „загуби и печалби“ и освободите отъ отговорностъ управителния съветъ.

Гр. София, 25 февруарий 1933 година.

Отъ провѣрителния съветъ

БАЛАНСЪ

приключенъ на 31 декемврий 1932 година

Недвижими имоти	8.200.000 —	Капиталъ	24.000.000 —
Машини и инсталации	12.050.000 —	Резервенъ фондъ	295.256 —
Наличностъ въ касата	149.308 —	Разни кредитори	12.609.802 —
Дебитори	9.369.580 —	Печалба	2.359.500 —
Стоки и материали	9.495.670 —		
	39.264.558 —		39.264.558 —

1—(Т 17850)—1

Орѣховски окръженъ сждъ

ПРОТОКОЛЪ. — Орѣховскиятъ окр. сждъ въ съставъ: председателъ: Вл. Георгиевъ; членове: Вл. Ариановъ, Ил. Ив. Байчевъ; секретаръ: Хр. Бумболовъ, въ днешното си сждьбно заседание, пристѣпи къмъ разглеждане ч. т. дѣло № 603, по описа за 1932 година. Въ сждьбното заседание на именното повикване въ 11 ч. и 40 м. се явиха, опредѣли: открива производство за сключване предпазенъ конкордатъ на Цачо Стояновъ, отъ с. Бутанъ, съ начало 12 часа, на 20 февруарий 1933 година. Опредѣля дата 20 мартъ 1933 година, за която кредиторитѣ да се призоватъ на заседание за разясване върху направеното отъ длъжника предложение по него. Призоваването да стане по пощата, по начина указанъ въ чл. 8, отъ закона за предпазния конкордатъ. Настоящото опредѣление да се впише въ търговския регистръ въ сжда и извлѣчение отъ него да се обнародва въ „Държавенъ вестникъ“, и въ единъ ежедневникъ еднократно. Въ фирменото дѣло на молителя, къмъ регистрираната му фирма да се прибави: „въ производство за сключване предпазенъ конкордатъ“. Тази промѣна да се впише въ търговския регистръ и да се обнародва заедно съ настоящето опредѣление. Да се впише на сждийтѣ изпълнители, да не допускатъ изпълни-

телни действия, срещу имуществото на длъжника, като всички започнати се спратъ. Запретява на длъжника да отчуждава недвижимитѣ си имоти или да ги обременява съ нови тежести, освенъ следъ предварително разрешение отъ сжда. Тази забрана да се съобщи на длъжника, да се впише въ търговскитѣ и ипотечни книги и да се обнародва въ „Държавенъ вестникъ“, и въ единъ ежедневникъ. Да се предпише на нотариуса при сжда, да не се извършватъ никакви актове, за които се споменава по-горе. Действията на тѣзи ограничения започватъ отъ 20 февруарий 1933 год. Подписали: председателъ: В. Георгиевъ; членове: В. Ариановъ, и Ил. Байчевъ; Секретаръ: Хр. Бумболовъ.

1—(Т 17912)—1 Вѣрно, за секретаръ: Хр. Р. Ивановъ

ОБЯВЛЕНИЕ № 566. — Орѣховскиятъ окръженъ сждъ известява, че съ протоколно опредѣление отъ 15 февруарий 1933 година, по частно търговско дѣло № 566/932 г., е далъ на Петъръ Вълковъ, търговецъ отъ село Крушовица, Орѣховско двегодишна отсрочка отъ 19 ноемврий 1932 година до 19 ноемврий 1934 година, за изплащане на дълговетѣ си съ опрощаване на лихвитѣ отъ 19 ноемврий 1932 година до траянето на отсрочката, Направенитѣ огра-

ничения съ опредѣлението на съда отъ 16 януарий 1933 г., оставатъ въ сила до отмиъняването имъ изрично отъ съда.
Гр. Орѣхово, 7 мартъ 1933 година.

1—(Т 17734)—1

Секретарь: Р. Кръстевъ

ОБЯВЛЕНИЕ № 602. — Орѣховскиятъ окръженъ съдъ известява, че съ протоколно опредѣление отъ 4 февруарий 1933 година по частно търговско дѣло № 602/932 год., е далъ на Мито Цоконъ, търговецъ, отъ село Крушовене, Орѣховско, две годишна отсрочка за плащане търговскитѣ му задължения считано отъ 9 декемврий 1932 год. съ опрощаване лихвитѣ имъ отъ същата дата. Допустнатитѣ съ протоколно опредѣление отъ 4 януарий 1933 година, на съда обезпечения оставатъ въ сила до изричното имъ отмиънение отъ съда.

Гр. Орѣхово, 2 мартъ 1933 година.

1—(Т 17735)—1

Секретарь: Р. Кръстевъ

Търновски окръженъ съдъ

РЕШЕНИЕ. — Въ Името на Негово Величество Борисъ III, Царь на българитѣ. — Търновскиятъ окръженъ съдъ, гражданско отдѣление, въ публично съдебно заседание на 25 януарий 1933 година, въ съставъ: председателъ: Атанасъ Даваджиевъ, членове: Маринъ Танановъ и съд. канд. Георги Николовъ, при секретаря Никола П. Христовъ, следъ разглеждане докладваното търговско дѣло № 672/1932 година, на основание чл. чл. 42, 43, 44, 45, 46, ал. IV,

50 и 53 отъ закона за предпазния конкордатъ, реши: утвърждава направеното предложение за сключване предпазенъ конкордатъ на търговската фирма Тодора Д. Урумова отъ гр. Лѣсковецъ, съ предметъ манифактурни стоки, съ отсрочка на плащанията за две години, съ опрощаване на лихвитѣ, начиная отъ деня на откриване на производството — 24 декемврий 1932 година, 9 часа. Решението е неокончателно и може да се обжалва по апелативенъ редъ предъ Русенския апелативенъ съдъ, въ месеченъ срокъ отъ днесъ Оригиналътъ подписали: председателств. чл.: Атанасъ Даваджиевъ, членове: Маринъ Танановъ и с. к. Георги Николовъ.

1—(Т 17739)—1

Вѣрно, секретарь: Асенъ Г. Сапуновъ

ОБЯВЛЕНИЕ. — Търновскиятъ окръженъ съдъ известява, че съгласно опредѣлението си № 273 отъ 4 февруарий 1933 година, въ дружествения търговски регистръ, подъ № 47/1908 година и еписано, че потребителната кооперация „Напредъкъ“, съ седалище с. Балванъ, Търновска околия, се слива съ кредитната кооперация „Разбирателство“, съ седалище същото село, вписана въ дружествения търговски регистръ подъ № 26/1925 година, която сливане е станало въ общото събрание на кредитната кооперация, станало на 28 февруарий 1932 година.

Гр. Търново, 2 мартъ 1933 год.

1—(Т 17738)—1

Секретарь: Асенъ Г. Сапуновъ

Българска генерална банка — София

ДОКЛАДЪ

на провѣрителния съветъ, до XXVII-то общо годишно събрание на акционеритѣ на Българска генерална банка на 29 мартъ 1933 година

Господа акционери,

Съгласно дружествения уставъ и наредбитѣ на търговския законъ, долуподписанитѣ членове на провѣрителния съветъ на Българска генерална банка, прегледахме и провѣрихме смѣткитѣ на банката за упражнението презъ 1932 година, намѣрихме, че всички операции на банката презъ това упражнение съ правилно извършени и вписани въ счетоводнитѣ ѝ регистри и че смѣткитѣ „равносмѣтка“ и „печалби и загуби“ за 1932 год. съответствуватъ

точно на впискитѣ. Вследствие на това, предлагаме ви да одобрите смѣткитѣ „равносмѣтка“ и „печалби и загуби“ за 1932 год., тъй както ви съ представени и да освободите отъ отговорностъ членоветѣ на управителния съветъ за управлението имъ презъ изтеклото упражнение.

Гр. София, 20 февруарий 1933 година.

Членове на провѣрителния съветъ:

- Д. Поповъ (закл. експ. счетовод.)
- Авр. Дав. Леви
- Д-ръ Вл. Черневъ
- Т. Браунъ
- Х. Лохнеръ.

РАВНОСМѢТКА

на 31 декемврий 1932 год.

Активъ		Пасивъ				
Наличностъ въ каса, Б. н. банка и др. банки	137.141.383	67	Капиталъ	50.000.000	—	
Порфейлъ полици	151.682.938	—	Занасенъ капиталъ	3.127.578	82	
Ценни книжа:			Обикновени резерви	7.335.000	—	
а) държавни и гарантирани отъ държавата	2.211.285.50		Фондъ за предвидливостъ на персонала	7.261.868	—	
б) акции и други	2.187.911.14	4.399.196	64	Текущи кредиторни смѣтки	382.959.876	39
Текущи дебиторни смѣтки:			29	Други пасиви, преходни и разни	8.609.799	29
а) срещу гаранции	152.816.337.21	161.790.691	21	Гаранции:		
б) други дебитори	8.974.354.—			а) предъ държавни и обществени учреждения за търгове и доставки	2.875.800.—	
Имоти:				б) предъ митницитѣ	3.939.152.—	
а) недвижими имоти	6.135.000.—	6.135.001	—	в) други гаранции	5.969.764.55	
б) мобили	1.—			Акредитиви	1.900.044.—	14.684.760
Други активи	2.856.811	35		Печалби:		
Длъжници по гаранции и акредитиви	14.684.760	55		прѣвнось отъ 1931 г.	2.624.486.13	
				печалба за 1932 г.	2.037.413.24	4.711.899
				Лева		478.690.782
Лева	478.690.782	42		42		
Статистически смѣтки	162.568.307	66		Статистически смѣтки	162.568.307	66

Гр. София, 20 февруарий 1933 година.

Началникъ на счетоводството: М. Григоровъ

Провѣрителенъ съветъ:

- Д. Поповъ (закл. експ. счетовод.)
- Авр. Дав. Леви
- Д-ръ Вл. Черневъ
- Т. Браунъ
- Х. Лохнеръ

1—(Т 17791—17847)—1

Шуменски окръженъ създъ

ОБЯВЛЕНИЕ т. д. № 3/933 г. — Шуменският окръженъ създъ, гражданско отдѣление, въ разпоредително заседание на 20 февруарий 1933 год., следъ като разгледа т. д. № 3/933 год., съгласно чл. чл. 7 и 14 отъ закона за предпазни конкордатъ, намира, че сж на лице условията на чл. чл. 1, 5, 6, 11 и 12 отъ сжщия законъ, поради което опредѣли: открива производство за сключване предпазенъ конкордатъ отъ търговеца Исмаилъ Салиевъ Фучиджиевъ отъ гр. Ески-Джумая, съ начало 12 часа по обѣдъ на 20 февруарий 1933 година, при направено предложение отъ молителя — отсрочка на плащанията му за срокъ отъ две години, съ опрощаване на лихвитъ. Кредиторитъ се призоваватъ за разглеждане на предложението въ съдебно заседание на 17 мартъ 1933 год., 9 часа преди обѣдъ. Спираатъ се всички изпълнителни действия насочени противъ молителя Исмаилъ Салиевъ Фучиджиевъ, търговецъ отъ гр. Ески-Джумая, отъ страна на кредиторитъ му, които не се ползватъ съ преимущество, а по отношение задълженията му, които сж обезпечени съ ипотека и др. изпълнителнитъ действия се спиратъ за срокъ отъ три месеца. Налага възбрана върху всичкитъ недвижими имоти на молителя, което да се впише въ търговския регистъръ, публикува и съобща на длъжника. Настоящото опредѣление да се впише въ търговския регистъръ на създа, публикува въ „Държавенъ вестникъ“, и единъ ежедневникъ.
1—(Т 17854)—1 Секретаръ: (не се чете)

Изгубено училищно свидетелство № 9, издадено презъ 1897 година, отъ Правешкото основно народно училище, на Христо Ст. Мутафчийски, е невалидно.
1—(П 17776)—1 Хр. Ст. Мутафчийски

Изгубена лична карта № 1878, издадена отъ Х-ти полицейски участъкъ, презъ 1927 година, на Стоянъ Тасковъ Стаменовъ, е невалидна.
1—(П 17778)—1 С. Тасковъ

Изгубена лична карта № 5926, издадена отъ V Софийско районно кметство, презъ 1931 година, на Емилъ Ив. Василевъ — е невалидна.
1—(П 17787)—1 Ем. Василевъ

Изгубенъ е Нансеновъ паспортъ № 008.466/53.328, издаденъ презъ 1930 година, отъ Дирекцията на полицията, на Берчъ Оханесъ Тумаянъ, на 18 февруарий 1933 година, да се счита невалиденъ.
1—(Т 17783)—1 Б. О. Тумаянъ

Изгубена лична карта № 2861, издадена отъ V районно кметство, презъ 1933 год., на Асенъ Тодоровъ, е невалидна.
1—(П 17788)—1 А. Тодоровъ

Изгубено училищно свидетелство № 7, 28 май 1906 год., за IV-то отдѣление, на Иванъ Костадиновъ, отъ с. Бачково, Станимашко, е невалидно.
1—(П 17780)—1 Ив. Костадиновъ

Изгубенъ уволнителенъ билетъ № 13 отъ 15 ноември 1924 година, издаденъ отъ Старозагорското трудово бюро, на Хасановъ Шабанъ Халиловъ, отъ с. Ада, Мастанлийско, невалиденъ.
1—(Т 17766)—1 Хасановъ Шабанъ Халиловъ

МАЛКИ ОБЯВЛЕНИЯ

Електрическа централа „Вжча“ — с. Кричимъ

Изгубенитъ разписки обр. № 2, № 18942 — 6 мартъ 1923 г. за 300 лв. и № 43881 — 1 юдий 1924 год. за 400 лв., на Георги Добревъ — Куртово-Конаре, да се считагъ невалидни.
1—(П 17836)—1 Отъ централата

Българско-Чехско а. д-во за захарна индустрия въ Горна Орѣховица

Българско-Чехско а. д-во за захарна индустрия въ Г. Орѣховица, съобщава за знание, че индустриалното му свидетелство № 42, за износъ само на захаръ, презъ Варненската митница, е загубено, да се счита невалидно.
Гр. Горна-Орѣховица, 13 мартъ 1933 година.
1—(П 17795)—1 Отъ управлението на д-вото

Криводолско селско общинско управление

Изгубени сж квитанции № № 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 63/932, на сума 11.866 лева, издадени отъ Криводолския училищенъ касиеръ и № 16/1932, на сума 577 лв. отъ Криводоломахленския училищенъ касиеръ, да се считатъ невалидни понеже се издаватъ дубликати. № 583.
1—(П 17875)—1 Отъ общината

Изгубена ученическа книжка за VI кл., № 12, издадена презъ 1922/23 година отъ II Софийска дев. гимназия, на Динчева Т. Тодорова, е невалидна.
1—(П 17839)—1 Динчева Т. Тодорова

Изгубена занаятчийска ученическа книжка, издадена отъ Софийската търговска индустриална камара № 2135, на Иванъ Велчевъ, отъ с. Бѣлопощи, Новоселско — невалидна.
1—(П 17849)—1 Иванъ Велчевъ

Изгубено е срочно свидетелство № 2673/1925 година, за 3000 лева, капитализация, издадено отъ Земледѣлската банка, Севлиево, на Никола Станковъ, отъ гр. Севлиево, за смѣтка на Божка Андреева Станкова, отъ гр. Севлиево, да се счита невалидно. Ще се издаде дубликатъ.
1—(П 17825)—1 Наследница Божка А. Станкова

Изгубено удостоверение отъ IV-то отдѣление № 23, издадено презъ 1930 година, отъ Байлов. основно училище, на Иванъ Тодоровъ, невалидно.
1—(П 17909)—1 Ив. Тодоровъ

Изгубена лична карта № 133, издадена отъ общината С. Стъргелъ, Пирдопско, презъ 1932 година, на Ханания Н. Стойновъ — е невалидна.
1—(П 17840)—1 Ханания Н. Стойновъ

Българска народна банка

Курсъ за 15 мартъ 1933 година

	Камбио на виждане (чекове)		Банкноти		Ското
	купува	продава	купува	продава	
Брюкселъ, белги . . .	1935	— 1955	— 1935	— 1964 75	3 1/2
Буда-Пеща, пенги . . .	—	— 1900	—	— 1800	— 4 1/2
Вiena, шилинги . . .	1765	— 1845	—	— 1854 20	6
Прага, крони	410	— 414 10	410	— 416 15	3 1/2
Берлинъ, райхсмарки .	3268	— 3303	— 3268	— 3319 50	4
Лондонъ, лира стерл .	476	— 488	— 476	— 490 45	2
Парижъ, франка	544	— 548	— 544	— 550 75	2 1/2
Атина, драхми	—	— 171	—	— 171 85	9
Милано, лири итал . . .	705	— 713	— 705	— 716 55	4
Стокхолмъ, крони . . .	2525	— 2562	— 2525	— 2574 80	3 1/2
Букурешъ, леи	82	— 83 30	81 75	— 83 70	7
Бѣлградъ, динари . . .	200	— 204	— 180	— 190	— 7 1/2
Цариградъ, лира т . . .	—	— 65 80	—	— 66 15	8
Женева, франка	2680	— 2700	— 2680	— 2713 50	2
Амстердамъ, флорини .	5580	— 5621	— 5580	— 5649 10	2 1/2
Ню-Йоркъ, дол. с. ш . .	138	— 139	— 138	— 139 70	3 1/2
Монтреалъ, доларъ к . .	112	— 120	— 111	— 120 60	—
Александрия, пиастри .	486	— 498	— 486	— 500 50	—
Варшава, злоти	1550	— 1574	— 1550	— 1581 85	6
Мадритъ, песети	1170	— 1195	— 1170	— 1200 95	6
София	—	—	—	—	— 8

М О Н Е Т И

	купува		купува	
Наполеонъ	533 15	—	25 австр. шил	485 95
Английска лира	672 30	—	10 хол. флорини . . .	555 25
Турска лира	607 30	—	Шатски доларъ	138 30
Германска 20 марка .	657 85	—	Канадски доларъ . . .	138 30
5 руски руб. отъ 1897	—	—	Чисто злато грамъ . . .	92 —
и следъ 1897 г	355 40	—		

Курсоветъ се разбиратъ така:
Лондонъ, Цариградъ Ню-Йоркъ и Монтреалъ за 1 валутна единица, а всички останали за 100 валутни единици.
1—(8838)—1